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NPUBIT, APY3I!

He3abapom B 3aKiHYMTE NOYATKOBY LLKOSY | CTaHETE MATHU-
KnacHukamun i n’atuknacHuusmun. byanete 6inbw camocTin-
HUMW, BNPaBHUMUN, JOPOCNMMU. PO3B'A3yBaTMMeTe CKIagHiLi
3aBaaHHs, 30Kkpema i 3 MmatemaTtukin. lNpaBga X, Xxo4eTbes 6y Tn
N PO3yMHILLNMN? Y LbOMY JOMOMOXE BaM Hall NigpyYHUK.

[MoBTOptONTE, BUBYANTE HOBE, YYiTbCH PO3B'A3YyBaTU XUT-
TEBI 3a4adi, MipKynTe Hag rofioBofioMKamMum Onst Henegavmx
OITOK, AOCNigXynTe i pobiTb BUCHOBKN Y MPOEKTHIN AiANbHOCTI,
nepesipsnTe cebe y nigcymkoBux poboTax.

O6iusiemo: byae uikaBo i, FofiloBHE, KOPUCHO!

Ak opieHTyBaTUCh Y NigPYYHUKY? 3 HALLMMXU YMOBHUMMU NO-
3Ha4YeHHsAMU Ue — nerko!

YMOBHI MO3HAYEHHA:

2

@ — NOYaToK ypoKy

| — BnNpaBu 4na oomMallHbOro BUKOHaHHA

{ — BNpaBu NigBULLLEEHOI CKNAagHOCTI

— «KUTTEBI 3agadi»

, — «UikaBi 3agavi 4nsa AiTok Henegadmx»
D — 3aBAaHHs pyopukn «Mwn — ykpaiHui!»
@ — YCHi Bnpasu

Z/'| — BNpaBu Ha NOBTOPEHHS

€) — nocTaB BignNoBIAHWIt 3HaK apudMeTUyHOT aji
O — MocTaB BignoBiaAHUN 3HAK NOPIBHAHHSA
@ - oBuncnn «Kpyroei» BUpasm

Xan Haw nigpyYHUK HaginHO nigrotye Bac OO S Knacy.
LLlacTn BamM y HaBYaHHi 1 XUTTi!

Asmop

BudasHuumeo



Y3ATAAbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb 3A 1-3 KAACH

7 Hymepauis ymcen nepLuoi COTHi.
1/ [JonaBaHHA Ta BigHIMaHHA aBouncpOBUX Yncen
~ 0e3 nepexony Yepes OecATOK

Y 1. 1) Ake ymcno B niyvbi cnigye 3a yncnom 18?7 277 397 987

2) Ake umcno nepeaye umcny 177 38?7 41?7 907?
3) Ake HanbinbLle ogHOLMMPOBE YACO TN 3HAELL? AKe Yncno
B Niu6i cnigye 3a uum Yncrnom? Ckinbku undp BOHO Mae?
4) Ake HanbinbLue ABOUNGPOBE YUCIIO TU 3HaAEW? HAke Yncno
B Nniu6i cnigye 3a uum vyncrniom? Ckinbku undp BOHO Mae?

2. 3anuwn vncna 40, 19, 9, 27, 23, 45, 17, 29 y nopsaky
cnagaHHsi.

D3. O6uncnun Ta po3wmnpymn Ha3By OgHOro 3 AepXKaBHUX CUM-
BosiB YKpaiHW. [1n9 ubOoro Hakpecnu B 30WKUTI Taky Tabnuuto
Ta 3anuLuun 3amicTb 3HaKIB NMMTAHHA BIANOBIAHI NiTepw.

A 27 -20 M30-10 20| 51| 7 | 2070 | 51

040 + 30 P 50 + 1 2122|222
@4.27“0 32 + 11 42 —10

37 - 14 21 + 32 54 — 13

5. Bunuwmn Tta obuymcnu cnovaTky BMpasn Ha AoAdaBaHH4, a
NOTIM — HA BigHIMAHHS.

49 — 13 52 + 14 37+ 2 43 - 21
15 + 42 85-3 59 — 40 37 +10
y 6. 3anmwn vncna 23, 37, 8, 27, 17, 32, 41, 19 y nopsgky
cnagiaHHs.
—j7' Bunuwun ta obumcnn cnoyatky Bupasu Ha BigHiMaHHS, a
NoTiM — Ha JoJaBaHHS.
43+5 37 — 14 43 + 14 49 - 20
39-6 25+ 32 39 + 20 58 — 17



p

8. Wokonagka kowTye 26 rpH. Y moxxHa Ha 100 rpH kynntu 4
LLoKONaakn?

9. Onecb Ha3BaB gesike Yncrno. Mapirika gogana oo Hboro 8,
a OneHka BigHsina Big Hboro 11. Ha cKinbkn 4ncro, gke otpu-
Mana Mapinka, GinbLe 3a 4ncno, sike otpumana OneHka?

, JdonaBaHHSA Ta BigHIMaHHA 3 nepexoaom
% yepes gecaTtok. NMpocTi croxeTHi 3agavi

1. BukoHawn gito.

37+3 52 +8 40-4 50-7
2. BukoHan gogaBaHHs. [lepeBip gogaBaHHS BigHIMaHHAM.
54 +7 48 + 9 37+8 67 +4
3. BukoHanm BigHimaHH4. lNepeBip BigHIMaHHA OoOaBaHHAM.
42 — 7 38-9 51-4 25-8

4. OBuMCnM KOXXHUI BUPa3 KifilbkoMa cnocobamu.
17 + 45 25-18 48 + 27 53-19

@) 5. Cknaam Ta 064MCIIM «KPYroBi» BUpasu.

45 + 19 = > - 18 =

A

+27 =

\i

Y

-39 =

A

A

~31= +42=

6. 3a TXKOEHb MarasuH enekTPoHikM NpofaB 25 nnaHLWeTiB
i 9 HoyTOykKiB. CKiNbKM BCbOro AeBanciB npogaB MarasuH 3a
TWXAOEHB?

[lo 3agayi cknaam Ta po3B’sXku OABi 06EpPHEHI.

7. OBuymcnun Ta BUKOHAM NepeBIpKy.
32+8 90-5 74 +9 35-18



' 8. Y TeaTp niwno 22 y4Hi, 3 HUX 9 — xnonui. Ckinbkn gisyat
niwno go teatpy? [Jo 3agadi cknagm ta po3s’skm Asi O6epHEHI.

_ iB.—?
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22 yu.
‘ 9. Jlikap nponucaeB XxBOpOMY npuAMaTK MO 2 Mirynku ni-
—JKiB 3 pa3n Ha OeHb npoTtdaroMm 14 AHIiB. YnakoBKa nikiB Mic-

TnTb 30 Tabnetok. CKifNbkM yNakoBOK Tpeba KynuTu Ha Kypc
nNiKyBaHHA?

10. Mix undopamm 9 9 9 9 noctaB 3HaAKN apUPMETUYHNX AOiN
Tak, Wwob y signosigi otpumaTun ymucno 100.

e

Lifa MHOXeHHSA. Tabnuui MHOXEeHHS.

@ CknapeHi cloxeTHi 3aaavi

1. 3amMiHn gogaBaHHA MHOXEHHSAM Ta oo4ucnu.

3+3+3+3 5+5+5+5+5+5
1T+7+7 9+9+9+9+9
©2.7-809:6 8-1009-7+10
9-3-1003-6 5-5+5(06-6-6
4-5+110O5-6 7+2)-30@4+6)-2

3. Aki gBa yncna Tpedba NoOMHOXUTHK, Wob oTpumaTtn 187 257
357 407 3anuwm BCi MOXNKUBI PIBHOCTI.

D4. O6uncnu. Postawyn Bignosigi B nopsaky
3pOCTaHHA Ta Nnpo4ymMTan npisBuLLe BUOATHOIO
YKpalHCbKOro nMcbMeHHuKa. [lisHanca 3 iHTep-
HETY NPO NOro XUTTEBUN Ta TBOPUUM LUMIAX.

P5-4+13 09-3+8-5
K10 - (3 +2) + 11 A5-(4+3)
H7-2+4-9 ®7-8-37
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5. Cepriko ckasaB, Wo OobyTok ABOX Yucen 3aBxaun binb-
LMK 3a CyMY LMX Yymucen abo gopiBHoe in (2 - 2 =2 + 2), a Ha-
Tanka ckasana, Wwo BiH NOMUAAETLCA. XTO 3 YYHIB Ma€ pauito?
Hasegu npuknaau.

ok

6. Y marasuH 3aBe3nn [AWKUK anenbCUHIB Macok 16 kr Ta
3 Awmkn maHgapuHie no 9 kr. Yoro 3aBses3nu Ginbwe — anenb-
CWUHIB Y1 MaHgapuHiB? Ha ckinbku Kinorpamis?

.7 [1na KOXXHOI MaLUWHW 3HaaN CBild rapax.

. o o Al -

7-8+13 37—-4-5 9:-3+2:6

5 == 58
D <t o
/\, = ‘a\
® © OO
17 9-8-14  4:7+23 69

D 8. ManctpuHa 3a poboumin geHb poanucana 12 nucaHok, a
KOXXHa 3 ABOX i1 y4YeHnub —no 9. CKiflbkM BCbOro MMCAaHOK BOHU
po3nucanu BTpbOx 3a pobounn AeHb? Po3B’sXku 3agady Aissimu
Ta BUpasom.

9. Y Mapivikn € kyntopa y 50 rpH i 3 MOoHeTH no 5 rpH. Yn Bu-
cTaunTb Umux rpowen, wod npuabatn KOpobKYy LIyKEPOK, SKa
KoWTye 62 rpH?

a 20

TPUBEHB

g IATAECAT

10. MapKo Ta YNsHKa rpatoTb y Taky rpy: 3a oauH xig 3 KymKu
KaMiHUiB 403BONSAETLCA 6paT|/| 1 abo 2 kamiHui. Burpae ton,
XTO 3abepe OCTaHHiN KaMiHeub. [oynHae rpy YnsiHka. XTo 3
Apy3iB BUrpae y pasi NpaBuIibHOI Fpun, AKLWO B KYMUi 5 KaMiH-
LiB? 6 KamiHLiB?

e e
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©3.72:8+13030-36:6

/7 Lis pineHHsA. 3B’A30K Ai MHOXEHHS
% Ta AineHHsA. 3apadi Ha MHOXEHHSA Ta AiNeHHsA

1. Ak Has3nBarOTb KOMMOHEHTU i Y KOXHIN PIBHOCTI?
5+2=77 7-5=357 10:2 =257 9-3=67?

2. O6bumncnun. 3 KOXHOI PiIBHOCTI HA MHOXEHHS cKnaawm no Asi
PIBHOCTI Ha fiNeHHs.

9-3 7-8 6-4 5-9

10:1-63:9024:6+0:8
8-2+8:206-3+6:3 15+32:804-6-18:2

4. [lo koxHOI 3agadi 3Hangn supas ans Ii po3p’s3aHHA. O0-
yucnn. 3a BMpas3oM, WO 3anuKnBCS, CKnagu 3agadvy npo
KaTtpycto Ta Mapka, sika 6 HUM po3B’sisyBanacs.

3. KaTtpyci Tpeba
3anucatn 8 inb-
MiB Ha doneLKn.
Ha ogHy donewuky
MOXHa 3anucaTu
4 cbinbmun. CKinbkn

2. Y WKiNbHUX 3Ma-
raHHAX 3 Jerkol
atneTnkn  ©Gpano
yyactb 8 komaHA

1. Y couianbHin me-

no 4 CropTCMeEHMW.
CKinbKun BCbOro y4-

donewok noTpibHO

o

pexi Katpycsa nignu- . AiBUMHLI?
caHa Ha 8 CTOpIHOK, g"\fa?gﬁﬂgox%qamby
a Mapko — Ha 4 cTo- :
PIHKM MeEHLIEe, HiX Loy
. LS
KaTtpycs. Ha ckinbku L
CTOPIHOK MignucaHumn NS
Mapko? !
8+4 8-4 8-4 8:4
1 5. 3anoBHu TakMMn 4yucramu, a 3Hakamu apudpme-

TUYHNX AOin, Wwob 3Ha4YeHHSa BCix BupasiB gopisHoBanun 40. Axi
3 BMpasiB MalTb Ba PO3B'A3KN?

8
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63:7 32:8
56 : 8 40 18:6

37 78

6. 3anuwmn NopsaoK AOin y KOXHOMY Bupasi 3a 3paskoMm Ta
obuncnu.

2 1
39-36:9 42:7+13 (7+8):3

27 1 (11 -2) 7-3+42:7  37-48:(9-3)

7. TopiBHAN Ta PO3B'sXKK 3aaadi.

1. TocnoamHsa po3knana
35 rpyw Ha Kynku, rno 5
rpyw y KOXHIN. 4 Takux
Kynku BOHa npogana.
CKinbKn Kynok 3anuiuu-
nocs nNpoaaTn rocnoanHi?

2. TocnoguHa posknana
35 rpyw Ha 5 Kynok no-
PiBHY. 3 OAHIET Kynku
BOHa npojgana 6 rpyLu.
CKinbkn rpyw 3sanum-
nocs B Uin Kynui?

8. lMpoekmHa JdisinbHicmMb. 3a caHiTapHUMM HOpMaMK Maca
ploK3aka 3 nigpyyYHuKamu B YYHIB MONOALINX KNaciB Mae cTa-
HOBUTW OECATY YacTUHY Macwu Tina. 3Hangu macy CBOro prok-
3aka. Y goTpMmaHo caHiTapHi HopMn?

[lonoBHM anropuUT™m i BUKOHaW fAil.
sy - - - - - T """ - " -"=="=-"=="=-"=""=/-""=""=/"=""=""=/""=""=""="=”"=”"=”""=-= N
' 1. [isHaTtnuca macy cBoro Tina.
2. 3 OonomMorow AOpOCinX 3HanUTU LEeCcATy
YaCTMHY Macu CBOro Tina.

|

|

:

I .

' 3. 3HalTM Macy prok3aka 3 nigpyvyHukamm Ta
|

|

|

3omTamun.
4. ..

9. Yn moxHa po3knacTu 36 ropixis Ha 5 Kynok (He 000B’A3KOBO
PIBHUX Mi>K cODOH0), OO KiNbKICTb FOpPiXiB y KOXHIM Kyrui Oyna
HenapHoK?



@

y 1. 1) MNpounTam ymcna KOXKHOro po3psiay.

Hymepauia TpuuncgppoBux umcen. Po3psigHi
aoaaHku. MNMopiBHAHHA TpUUundpoBUX Yncen

CorHi (lll po3pan) | Oecatkm (Il pospsg) | OamHuui (I po3psa)
CTO 0ecaTb OaVH
ABICTi aBaguaTb [Ba
Tpucta TPUAUATb Tpn
yoTmpucTa COpPOK 4yoTMpU
narcor n'atoecat m'aTb
licTtcoT wictoecar LWiCTb
cimcoTt cimpgecar CiMm
BiciMcOT BicimaecaT BiCiM
JEB’ATCOT JEB’AHOCTO JEB'ATb

2) Hassu TpuumndpoBi Yncna, gki nigkpecrieHo:

3) HasBu Tpu umncna, yTBopeHi ABOMa PO3pAgHUMU YUC-
namu, sKi He nigKkpecneHo.

2. 3anuvwm 4ymcno, sike cknagaeTbcs 3.

1) 5 cot. 3 gec. 1 o4,; 2) 9 cot. 5 gec;
3) 7 cot.8 04, 4) 3 coT;
5) 9 cot. 5 pec. 4 oa.; 6) 8 cot. 8 pec. 8 oa.

y 3. CKiflbkn COTEHb, OEeCATKIB Ta oanHuUb Yy vncni 8707 3297
415? 105? 7007 5287

4. 3anuwu yucna 729; 830; 406; 311;
900; 158 y Burnagi cymmn pos3pagHux
JOOAaHKIB.

DS. PosTawyn 4yucna B MOpsAAKY 3poc-
TaHHA Ta MNpoyMTanm HasBy OOHOro 3
HanBINbLLIMX MICT YKpalHu.

(P) 270 , (I) 318, (X) 215,
(B) 395, (A) 245, (K) 302.

Muxadino Ljepbakos.
LLnsx Ha niBaeHb
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G 6. MNMepemanton y 3ownT Tabnuui Ta 3anOBHN 3a 3pa3KoM.

" 8. Ha pOeHb HapogXeHHA NPUNHATO

aapyBatn BykeT 3 HenapHOI KifbKOCTI
kBiTiB. LliHa ogHoro TionbnaHa 26 rpH.
Y KOpka € 200 rpH. 3 akoro HanbinbLoro
yucna TionbnaHiB BiH MOXe Kynntu 6y-

KeT aHHYCi Ha AeHb HapOKEHHA?

CotHi| HOe- | Oaun- |Ymcno| |Mmucno| CotHi | He- | Oau-
CATKW | HUUI CATKW | HUUI
4 9 2 492 319 3 1 9
3 0 7 528
5 1 9 700
8 0 0 120
1 7 0 409
—j 7.317 O 319 408 O 407 389 O 392
© 720 O 702 125 O 152 411 O 411

9. CKiflbkn BCbOro € TpUUM@POBUX YUCEN, Y SAKUX KINbKICTb
COTeHb Yy 2 pa3su GinbLua 3a KinbKiCTb AECATKIB, a KinbKiCTb Ae-
CATKIB Ha 1 BinblLlua 3a KinbKiCTb 0ANMHMLbL? 3anuLwun Li Yyncna.

YcHe popaBaHHA Ta BiaHIMaHHA

TpuundpoBux yncen. CknageHi croxxeTHi 3agadi

@1. 300 + 200

205 + 700

@B 700 + 120

700 — 200
735 —-100

2. Bunuwm ta obuucnum cnovaTky BMpasn Ha BigHIMaHHS, a
NnoTiM — Ha JOdaBaHHA.

480 — 300

400 + 95
209 - 420

620 — 120
560 — 170

11

210 + 90
530 + 140

920 - 300
370 — 230



3. O6umncnu. 3anuumn YacTuHKU cniB MNig 3Ha4YEeHHS MM BUpasiB
i npoYnTan ykpaiHcbke Npucnis’s. Ak TM Noro posymieLu?

' ® o

370 - 50 240 - 60 320 - 120 720 + 250
<Zj - [
TPy ()
7
550 - 130 150 + 450 130 + 90

970 420 | 600 180 | 320 200 | 220
? ?2 | 2 ?2 | 2 ?2 | 2

4. Po3B'sXn pIBHAHHA.
x—270 =130 x+ 120 =730 580 — x =180

5. B ogHomy cenuuwii 480 mewkaHuis, wo Ha 170 mMewkaH-
uiB Oinbwe, Hix B iHWoMy. Lli oBa cenuia yTBOpUnn TepuTo-
pianbHy rpomagy. CKinbku B Hii rpoMagsaH?

“46. Bunuwmn ta obumcnum cnovaTky BMpa3uv Ha AodaBaHHs, a

NOTIM — Ha BiAHIMAHHS.

720 -400 800+ 130 620+ 170 850 —150
. 350+50 470-320 360-80 480+ 70 |

[ ==

"4 7. Po3B'aXN piBHAHHS.

100 + x = 245 780 — x =620 x+70=230

8. Y XpuUCTUHKN € XOoM’'aK XOMKO. 3a Micsiub BIH M
3'igae Kopmy Ons XoM’akiB Ha 36 rpH, MOPKBU — e
Ha 16 rpH Ta coHAWHUKOBUX 3epeH — Ha 10 rpH.

CKinbKku rpMBeHb LWoOMicALSA BUTpavaoTb XPUCTUH- C@Q

YMHI BaTbKM Ha YTPUMAHHS XOM'siKa”?

12



‘39. IBaH ckasaB, LLO YacTka 4YMcen a : a 3aBXau OopiBHE 1,
a |BaHka — WO He 3aBXan. XTo 3 Aiten mae pauito? HYomy?

/? NMucbmoBe gogaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA
% TpuuncppoBux yucersn. YucnosBi HepiBHOCTI
Ta HepiBHOCTiI 3i 3MiHHOMO

1. BukoHam nnMcbMoBO.

L732  ,450 314 489 749 894
217 217 427 316 320 135

2. OBbuncnm Ta 3anuMWn TUTYN BULLOIO
oJinbHUKa Ko3auTBa B YKpaiHi. [isHauncs
3 iHTEpPHETY, KOro 3006pakeHo Ha KapTUHI
Cy4YacHol KMIBCbKOI XyaoxHuui Hatanii
[MaBnyceHko.

H 329 — 107

E 717 — 402

b 809 — 145

M 347 + 182

M 135 + 425

T 409 + 218 560 | 315 | 627 | 664 | 529 | 538 | 222

A 690 — 152 2l2]2]2]2]2]>?

3. O6uncnm okpemMmmu gissmu.
127 + 318 — 240 629 — 105 + 430
320 + (523 — 105) 937 — (317 + 129)

g 4. fki 3 HepiBHOCTEN € ICTUHHUMN?
5+9>15 12+1+2>1+12 +1
7-8+1>50 13- (17-16)<13-0
40:8-2<3 9-3+11<4-10

5. 3anuwmn 00 KOXHOI HEpPIBHOCTI NO ABa TakKMX 3HA4YE€HHS
3MiHHOI, W06 HepiBHOCTI BYNN iCTUHHUMW.

317 + x > 500 x—129 <318 920 — x > 400

13



6. BuKoOHam NMCbMOBO.

,521 .30 325 378 328 787
137 418 17 125 210 359

7. 3anuwmn 0O KOXHOI HEepiBHOCTI NO ABa TaKUX 3HAYEHHS
3MiHHOI, W06 HepiBHOCTI BYNN iICTUHHUMW.

472 — x <180 x—115> 300 x + 129 > 520

18. PoguHa, sika npoxmBae B OyanHKy 6e3 niyvnbHuka tenna,
- LWomicauda B3MMKY cnnadye 3a onaneHHa 980 rpH. A poauHa,
sIka NpoOXXMBA€E B TakOMy caMoMy ByauHKY 3 TENOoBUM AiYnsib-
HUKoM, — 730 rpH. Ha CKinbKkn rpmBeHb
MEHLUe NnaTtuTb Y3UMKY poauHa 3 Opy-
roro OyanHky?

bﬁﬁ 9. Posrapgan matematuyHun pebdyc, y
~~ gKkOMy OOHaKOBMMMW fiTepaMn Mo3Ha-
YEHO OZHaKOBI LUndpu.

/? NMucbmoBe goaaBaHHA Ta BigHIMaHHA
% Tpuundposux yncen. CknageHi croxeTHi 3agadi

1. BukoHawn ail nMcbMOBO.

397 778 47 L127 370 504
_45 _60 63 483 168 183

DZ. O6uncnn Ta 3anuwm Hassy Trip
CxigHol €sponu. LisHancsa 3 iHTep-
HeTY, Ha TepuTopii AKMUX KpalH BOHWU
po3TallOBaHi.

A 137 + 461 N 635 - 157
N 213 + 387 K643 — 219
P 658 — 172 T 154 + 286

424 | 598 | 486 | 600 | 598 | 440 | 478 Cmenar Micso.
21212222 ]~? OciHb y ropax
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E:E 3. HaBeau kinbka npuknagis gogaBaHHSA OABOX TPULMUAPOBUX
Jyucen, yci uMdpy AKX BiAMIHHI Big HYNA, Tak, Wo6 iXHA cyma
popisHoBana 800.

4. lNMopiBHAN 3a4auvi 3 pPi3HUMKN yMOBaMU, ane o4HaKoBUM 3a-
NMUTaHHAM. PO3B’aXM KOXHY 3agadvy.

q. Y WKiNbHY 6i6ﬂiOTeK)) r2 Y WIKINbHY 6i6ni0Te|<y\
3aBe3nn 218 nigpyu- 3aBe3nu 218 nigpyyHu-

HUKIB 3 MaTeMaTtuku. A KiB 3 MaremMaTuku, Lo
NigpPYyYHUKIB 3 MOBU — Ha === | Ha 29 6inble, HiX nig-

@9 GinbLue. Y . PY4HUKIB 3 MOBM. Y
rC|<ir|b|<|/| BCbOro Nigpy4HUKIB 3 MatemaTtvkm 1 MOBWU 3aBe3nM\
LY LWKiNbHY BibnioTeky? Y
5. Po3B'stkn piBHAHHSA.

x + 318 = 427 x—348 =197 542 — x = 189

6. BukoHai il nMcbMoBO.
998 _ 479 +92 214 450 _405
_73 _950 58 396 147 194

7. PO3B'sKn piBHSAHHSA.
729 — x = 158 x+ 127 =435 x—139 =478

8. WkinbHa pginaHka mae dpopMy NPAMOKYTHUKA 3 po3Mipamm
<30 M i 20 m. Yum BucTaumtb 90 M napkaHy, wob i obropognTn?

30 m

9. Y Bupasi 300 + 500 — 400 + 100 nocTtaB oAHy napy Ay>OK
TakK, Wob pesynstatom obumncrneHHs éyno yncno 300.

15



L.

- MHOXeHHSA yncna Ha cymy. MHOXeHHA aBouudpo-
% BOro ynucna Ha ogHouudpoBe. Po3B’A3yBaHHA 3aaadv
Ha cnocib 3BegeHHA 40 OAMHMUI

-

1. 3Hanaun 3Ha4YeHHs KOXHOro BMpasy gBoma criocobamu 3a
3pasKom.

7-(3+5)

1cnoci6: 7-(3+5)=7-8=256

2cnoci6: 7-(3+5)=7-3+7-5=21+35=56
8-(3+6) 9-(2+4) 6-(5+4) 7-(2+05)

2. 3Hanan 3HayYeHHs BMpasiB 3py4YHUM Cnocobom.
8- (7+2) 4-(5+9) 7-(6+9) 9-(6+4)

3. OBumcnu pobyTkM ABOUNADPOBUX YMCEN Ha OaHOLMMPOBI.
13- 8 9-23 16 -7 632

4. OBuyncnu 3HavyeHHs Bupasy a - 7 + 14, akwo a = 18; 23; 34.

5. PO3B's)U1 PiBHAHHSA.
x:16=7 48 : x=8 x—205 =314 x:9=35

6. Po3B’'s>kn 3apadi 3i CnifibHOK YMOBOK i PI3HMMMK 3anu-
TaHHAMMW.

3a 2 nopuii mopo3uBa 3annatunnm 18 rpH.

1. CKinbkn rpuBeHb 2. CKinbKn Takux nop-
KOWTYTb 5 nopuin LN MOXHa KynuTun Ha
Takoro moposuBa? 54 rpH?

7. OBuymcnun gobyTKK.
15-9 7-23 16 - 8 9- 31 27 - 6 4-43

8. Typuct 3a 2 rog npounwoB 8 kM. CKiflbku KiflomeTpiB BiH
nponae 3a 3 rofd, KO pyxaTUMETbCA 3 TaKO CaMolo LBUI-
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P

KicTio? Ckinbkn vacy Tpeba TypucTtosi, Wwob npontn 20 Km,

SKLLO NOro WBMAKICTb Byae HE3MIHHOK?

& & &

N\

<

3a2ron—8km 3a9rog—?km

9. Wokonaaka kowTye 16 rpH. Y Heainto B cynep

3a ?rog — 20 km

MapkeTi gie

4 cneuianbHa npono3uuis: 3anfatuelM 3a 3 WOKoMaaku, no-

KyneLb OTPUMYE YeTBEepPTY B NOAAPYHOK. AKy HanbinbLUy Kinb-

KICTb LLOKONagoK MOXHa OTpUMaTu B HeAisTo, SKLL
nraHye Ha ue BuTpaTuTn He BinbLue Hixx 100 rpH?

10. Y Tumka 6yno 2 gabnyka. BiH gaB Mapinui
n Katpyci no a6nyky Ta nonpocuB KOXHY 3 HUX
noginmMTUCa 3 HUM NOMoBUHOKW s6nyka. XTO 3
Apy3iB Npu LbOMY OTpUMaB HanbinbLly YacTUHY
abnyka?
)
\/

1. Toginn 3 octadeto Ta BUKOHAW NMepeEBIpPKY.
37:7 53:8 34:5 47 . 6

2. BukoHan gineHHsa 3 octayelo.
61:2 32:3 102:5 83:4

3. Aki ocTayi MOXXHa oTpuUMaTK Npu AineHHi Ha 47

0 NoKyneub

D
)

[ineHHA 3 ocTtayero. [lineHHA cyMu Ha 4uncro.
LDineHHa agBouncpoBoro yncna Ha ogHouudpose

ocma‘*a?

4. 3Halan 3Ha4YeHHs KOXXHOro Bupasy ABomMa criocobamu 3a

3pasKoM.
(12 +6) : 2

1 cnoci6: (12+6):2=18:2=09.
2cnocib: (12+6):2=12:2+6:2=6+3=9.

20+15):5 (18+6):3  (20+16):4

17
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5. 3Hanau 3HayeHHs BUpasy 3pydYHMM crnocobom.
(15+9):4 (18 +27):3 (63 +21):7 (14+16):5

6. Mamemamu4Hut xokeu. Obymncnu. Bigomo, wo «bobpu»
3akMHynu wamnbun, 3HavyeHHa BMpasiB SKkux MeHwe Big 15, a
pewTy Wwanb 3akmHynu «liHrBiHMY». 3Hanan paxyHoK MaTuy.

2 |MiHzBiHU  BO6pU | 2|
w e O \
¢ =T |

7. 3Haan 3HaYeHHs! BUpasiB 3pyYHNM CrOCOBOM.
16+36):4 (17+10):3 (36+42):6 (40+23):7

8. O6BuMCcnu YacTKu.
88:8 26 : 2 69:3 84 :4
91:7 72 :6 65:5 56:4

19. Onecs npokuHynacs, Konu Ha roauHHuKy 6yno 7 rog 30 xB
J panky. 1 3Hagobunocs: 10 X8 — Ha BMUBAHHS, 8 XB — Ha CHi-
AaHOK, 9 XB — Ha NpubupaHHs nixkka, 7 XB — Ha NOBTOPEHHS
Bipwwa, 10 xB — Ha gopory Ao wkonun. CKinbKu BiflbHOro 4Yacy 3a-
nuwmnmca B Oneci, aKkWwo ypoku nodmHarotbes o 8 rog 30 xB?

3anuwwunocsa — ?




”5 10. Mapiyka 3agymana TpmundpoBe YUCIo, y SKoro 3 byab-
saKkuMm i3 yncen 374, 578 i 308 36iraeTbca oauH 3 po3psiaiB, a
ABa iHWKNX — He 3biratnTbcs. Ake Yncno 3agymana Mapivka?

/7 OdineHHa aBouudpoBoro Yncna Ha agsouuncpose
% cnocobom BMNpoOyBaHb. [lepeTBOPEHHA BENUYMNH,
BUPaXXEHUX Y ABOX OAMHULAX HAaUMeHYBaHb

1. TepeBip pesynsTaTt giNeHHA MHOXEHHAM.
90:15=6 85:17=5 92:23=4 68:34=2

2. Obyucnu.
98 : 14 84 :28 78 : 13 75 : 25

D3. O6uuncnu, posTallyi BiANoBiAi B NopsAaKy

3pOCTaHHA Ta NpoYnTan Npi3BULLE MeEpPLLOro
npesngeHTa HesanexHol YKpaiHu.

P 48:16 ¥Y91:13
K38:19 H72:12
AT76:19 B90:18
K96 :12

4. Po3B'axN piBHAHHS.
78 :x=26 x-15=60 x:5=17 13- x=65

5. Cnuwn, 3anoBHIOKYM NPOMYCKMU.

5am7cm=__c™m 38cmMm=__aOgMm cM™m

4mMmS5aMm=_ am 2pMm=_ M OM

3rogp5xB=_XxB 105xB=rogq XxB

S5u12«kr= Kr 432 kr = L Kr
7796.4m8am 3 cm O 485 cm 432cm O 4 m 3 am
O 7m4am5cem O 745 cm 3m5cmO3m5am
S?. O6uuncnu.

69 : 23 84 :12 96 : 32 96 : 24
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j8.3M5,D,M= aM 43 agMm=___ M. OMm

7oMm3cM=__ cM 92cm=_agM CM
5rop 3xB=_XB 125xB=_rog XxB
7ul15kr=__kr 539 kr = L Kr

9. lpoexkmHa disisibHicmb. Bacunbko 3 BacunmHKow B4aTbCs
B 4 Knaci. IXHin geHb NOYMHAETLCA O 7 roA PaHKy i 3aKiH4y-

eTbcsa 0 21 rog. OnTuManbHUM iHTEpBan M npunoMamm ixi
Ans YyeTBepToknacHuka — 3 roanHn. CKinbkn pasiB Ha OeHb
cnig xapyyBatuca gitam? CnnaHyn posknag npunomy ixi gng
HUX, YPaxoBYO4H, LLIO OCTaHHIN NpunomM Mae 6yTn He nisHiwe
Hi>k 3a 1 rog 30 XB A0 CHY.

10. Ha mantoHKy 300paxeHo 6 kBagpaTiB, sIKi CKnageHo 3
17 cipHukiB. Ak npnbpaTun 5 cipHUKIB, HE Nepeknagaroym iHLwi,
Wo6 3anuwmnnocs Bcboro 3 ksagpaTtun?

—— @ @) @
! !

R e

U r—._r—.lr—._

LineHHAa TpnundcdpoBux uncen
Q| Ha aBouMdpPOBI cnoco6om BUNPOGYBaHb.
ApucdmMmeTnyHi gii 3 iMeHoBaHUMUN Yyncnamu

1. 3Hanau yacTky.
135 : 27 153 : 17 280 : 35 144 : 36

©2.175:25+13022-105:35
17 —-125:25(0 252 :36 + 6
(103 + 105) : 26 O (366 — 205) : 23
117 -1+168:28 00 - 119+ 17 -8

3. Po3B’s)kn piBHAHHS.
x—123 =318 x+ 173 = 481 x:156=9
372 — x =209 x-29 =203 222 . x =37
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4. Y WKiNbHY iganbHio 3aBe3nu 120 Kr anenbCUHIB B O4HAKO-
BUX SLLMKaX no 15 Kr Ta CTiNbKM camo Kinorpamis MaHgapuHiB
y awmkax no 10 kr. CKinbkn BCbOro SLWLMKIB LMUTPYCOBUX 3a-

BE3mnu B iganbH0?
no 15 kr
5
no 10 kr
W L =

6yno umcno 30.

CTinbku camo

1 5. 3anoBHM Nponycku Ymcnamu, Wob 3aHa4yeHHAM yCix Bupasis

156 :26 + | [~ o 4-2-7-
80:16+ 2 3@ --------- — 144 - 36
25 -6 — 14- +112:56

6. BukoHan Aii 3 iMeEHOBaAHUMW YnUCiamu.
7aom2cm+8am9cm
9M7cMm—5mM4 cm
3ron 20 xB + 1ron 40 xB

7. 3Hanaun 4YacTKu.
104 : 26 222 : 37 186 : 62
8. BukoHan fil 3 iMeEHOBaHMMU YMUCraMM.

5avm8cm—-4a0m5cm
4dm1gv—-2mM7 am
5ron 15 xB + 4 roa 35 xB

21

4u12kr+51 78 kr
3u20kr—11u80kr
4 ropg 50 xB — 3 roa 40 xB

120:5

7 140 kr + 9 u 80 kr
Oub50kr—2u 35kr
1 ron 40 xB — 50 xB

9. [liTfam pekomeHOoBaHO rnepebyBaT 3a KOMM'IOTEPOM He
Ginbwe Hixk 1 rog Ha aeHb. Cogiika BpaHLUi 4O WKOMM rpana



B KOMM'IOTEPHY rpy npotarom 15 xB, y wkoni 20 xB nposena
3a KOMM'IOTEPOM Ha ypoli iHpopmaTuKkn, a BBeyvepi e 40 xB
rpana B KOMM'IOTEPHY rpy. Ha ckinbkn yacy 6inbwe Codirika
nepebyBana 3a KOMM'IOTEPOM, HiXX peKOMEeH40BaHO?

Yaooma BpaHui / Yaooma BBevepi

15 xB 40 xB

-y
1

i = e

7

Ha?...

10. Yum moxe B ogHOMY Micsui By Tu:

1) M'aTb HeAinb;

2) M'AaTb HeAiNb i MaTb MATHUUD;

3) N’'aTb HeaiNb | MATb YeTBepris?

Ans MoOXNUBMX BUNALKIB CKNaan KaneH-
Aapi Takmx micsauis.

/7 YacTtuHu. [lpo6u. Po3B’A3yBaHHA PiBHAHD,
% y SIKMX NpaBy YacTUHY a60 OAWH 3 KOMMNOHEHTIB
noAaHo YUCITIOBUM BMpPa3oMm

1.1.1, 1

. 1
1.1) M e = 1. 1.1 T
Y| 1- 1) Mpouwnran ppobu: o5 -5 o5 o5 1 0s

2) YoMy OOpPIBHIOE YNCESTBHUK KOXHOIo Apoby?
3) Hassu 3HaMeHHMK KOXHOro Apooy.

2. 3anuwwu y Burnagi gpoby umcno:
ofHa TpeTs; ofHa JecaTa;
ofHa oAnHaauATa; ofiHa COpOK BOCbMa.

D3. MocTaB Apobu B NOPSAAKY 3pOCTaHHA Ta MpoymTai HasBy
PiYKK, AKa NPOTIKae TEPUTOPIEID HALLOI AepXKaBW.
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1 1 1
P) =; H) —; (O)
P g Mg O
N
100 20 10
4. Hakpecnn npssMOKYTHWUK 3aBLUMP-
LK1 4 cM, a 3aBOOBXKN 2 cM. 3adap-

By CMHIM KONIbOPOM , HacTuHy, a se- Banepiti CocHa.

1
NEHUM — - 4aCTUHY MPAMOKY THUKa. Axn

1 :
5. Ha akux mantoHkax 3acapbosaHo 5 YacTUHY Uinoro?

¥ N

6. PO3B’s)n PiBHAHHS.
x+17=18-9 256 —x=240:3 x-8=4-14
x—19-5=145 x:(19-17)=42 (17 +13) : x =

7. 1) 3anuwm y Burnaai apoby uncno:
o0Ha Yyemeepma,; O0Ha ciMHaousima;
00Ha 08adusima; o0Ha cmo rn’sma.

2) 3anvwm criosamu api6: .11, 1

9’ 14’ 100’ 1000°
8. PO3B’sKW PiIBHAHHS.
x—42=12-5 x:8=11+13 48 : x=14 -8
x+ (17 + 3) =37 9-8-x=12 x-(11+19)=60

9. Ha aBToMmaricTpani CTOITb [OOPOXHIN 3HakK,
J KM NOKasdye, WO Ha HACTYMHIM OinaHui wnaxy
3aBOoBXkn 10 KM WBUAKICTb Ma€ CTaHOBUTU He
binbLe gk 60 km/rog. Boain npoixas Lo OiNsiHKY 3a
9 xB. Yn gogepxas BiH npaBui AOPOXHbOIo pyxy?

(I'I ioakaska. 3ayBax, wwo 60 km/rog = 1 KM/XB.)
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10. WmaTt gpoty 3aBoBxku 102 cm Tpeba po3pizaTn Ha vac-
TUHW 3aBOOBXKN 12 cM i 15 cM TaK, Wo6 3anuwikis He Byno. Ak
e MoxkHa 3pobuTtn? Ckinbkn po3B’si3KiB Mae 3agada?

/7 3HaxoaXXeHHA YacTUHM Big uncna. Po3B’si3syBaHHA
% PiBHAAHb, Y AIKUX OAMH i3 KOMNOHEHTIB NogaHo

BUPa30M 3i 3MiHHOIO

1. SnHangw:
1) % Big ymcna 12; 2) % Bid yncna 24;
3) % Big yncna 50; 4) % Big yncna 45.

2. 3Hangm 4aCTuHU Big Yncen Ta npoynTan npissuvile BuaaTt-
HOro YyKpalHCbKOro sikapsi, y4eHOoro ta rpoMagcbKoro Adisiya.

[i3Hancsa npo Hboro BinbLue 3 iIHTEepHEeTY.

C%Bi,ﬂ, 140 B%Bip,?Z
1 1 .

A L gin 75 oain72
5 BiA 4 BiA
1

v Y gin 51
5 B

S |

3. Hatanka Ta €BreHko 3a niTHi kaHikynu 3irpanu 80 napTin

1 . 1
y waxun. Hatanka nepemorna B 7 napTin, a €BreHko — y 5

CKinbKn napTin 3aKiHYMNOCS BHIYNIO?
14. 3Hangu: % Big 1 Am; % Big 1 m.
5. PO3B’s)u PiBHAHHSA.
(x=5)—4=7 (x—18) + 14 =30
(x+2):8=24 x:3+2=9

24
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B 6. 3Hangu:

1 ain 120 1 i an. 1 e
1) 2 Big 120; 2) . Big 42; 3) > Big 180;
1 oo 1 . on 1
4) 5 BiA 39; 5) 5 BiA 95; 6) 1 BiA 270.
57. PO3B’sKWN PiBHAHHS.
(x—2)+7=19 19-(x+2)=8 x:2-3=7
(x—3)-5=35 (x+4)-9=10 16:(x—2)=8

: 8. MapuHa ycnilwHO nponwna TeCT Ha 3HaHHSA YKpaiHCbKUX
npucnie’ie 3a 1 xB 52 ¢, a OneHa — 3a 116 c. Yun pesynetat
KpaLwmn?

3 9. Ipyna i3 40 cTyaeHTiB Bigsigana lNapmx. 5 3 HUX He 3HaKOTb
XXOOHOI iHO3eMHOI MOBU, 8 CTyAEeHTIB 3HaTb ppaHLy3bKy, a
30 — aHrnincobky. CKinbku CTYOEHTIB 3HAOTb i opaHLy3bKY, i
aHrnincbky MoBKn?

AR YRR

3Haxo4XXeHHA Yucna 3a BeJIM4MUHOK MOro YaCTUHMN.
% 3apadi Ha pisHMUEeBe Ta KpaTHe NOPiIBHAHHSA

1. 3Hangun yucno: 1) 1 SKOro opiBHIOE 8; 2) 1 SKOro AopiB-
N 2 N !
Hio€E 2; 3) 10 SIKOro AOPIBHIOE 7; 4) 7 SIKOro JOpiBHIOE 5.

2. Y4Hi Wwkonu nig Yac Tonoku cagxanu gepesa. Konu noca-
’ 1 .
avnu 8 aepes, TO 3'AcyBariocs, Lo e 5 Big 3anfiaHOBaHOrO.

CKinbkun aepes 3annaHyBanu nocaanty yyHi? Ckinbku 3anu-
LLUKIOCA e nocaant aepes?
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3. OgHa 3i CTOpiH TPUKYTHWUKA OOPIBHIOE 4 CM i CTAHOBUTb
1 . : : y
3 KOXXHOI 3 OBOX [HLWWX CTOPiH. 3HanMau nepumeTp LbOoro

TPUKYTHUMKA.

|4}

1
4. Yucno, sike 3alymaB Cawko, CTaHOBUTb 5 4Yyncna, dKke 3a-

aymana Jlecs, i % yucna, sike 3agymana Codirika. 3'sscym

Ha npuknagi, XTo 3 giByart 3agymaB Ginbwe yuncno: Jlecs um
Codinka?

5. WeBuakicte niwoxigkn gopiBHe 3 KM/rod, a Benocune-
ancta — 15 km/roa. [lan Bignosiai Ha 3anUTaHHS.

1) Ha ckinbkn Oinblia wWBMAKICTE BefiocunegucTta, Hix
NiLoXiakn?

2) Y cKinbku pasiB WBWUAKICTb NILLOXiAKM MeHLLa 3a WBua-
KicTb Benocuneaucta?

. .
.. -
-

A D>
Ha ckinbkn ? ... |2

N

A% @

3 km/roa Y CKinbku 15 km/ron

? ...
y 6. S3Hangum 4nucno:
1 . 1 .

1) 3 SIKOro OPIBHIOE 7, 2) 5 SKOro JOPIBHIOE 5;
3) 210 SIKOro JOpPIBHIOE 4; 4) % SIKOro JOpPIBHIOE 7.

7. OniBeub KowTye 5 rpH, a pyyka — 20 rpH. Ha ckinbku rpum-
BEeHb MEHLLEe KOLUTYye OfliBelb, HiXX pyyka? Y CKinbku pasis
pyyka Jopokya 3a oniseub?

L.

8. BignounBanbHMK WOOHA KynaBca B Mopi: ypaHui — 20 XB,
yaeHb — 15 xB, yBe4epi — 25 xB. CKifibkn BCbOro 4acy BiH KYy-
naBcsi B MOPI 3a TMXKAEHb BiAMNOYMHKY?
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39.

5.

YBeuepi Ycboro 3a

YpaHui YaeHb TMXOEHb — ?
20 xB 15 xB 25 xB

Bunuwm HepiBHOCTI, iCTUHHI aAns 6yab-gKOro 3Ha4YeHHS a.
at+t3>a a+3>9 a-2<a a-2<7
at2>a-1 at3>2+a a-1>a-0 a-5>a-4

@ MepeBip cBOI AOCATHEHHSA

. Obyuncnn.

1) 730 + 40; 2) 850 - 20;

3) 320 + 530; 4) 940 - 510.
. Po3B’saxun piBHAHHS.

1) x:19 =6; 2) x—45=30.
. O64yucnu giamw.

1) 300 - 2 + 139; 2) 41 -68: 17.
. BukoHan gil nncbmoBo.

1) ,517 2) 793

265 156

Habip py4dok kowTye 17 rpH, WwWo y 5 pasis geLlesLue, HixX Ha-

Oip donomactepiB. CKinbku rpuBeHb Tpeba 3annaTtnutu 3a Ha-
Oip py4oK i Habip briomacTtepis pazom?

17 Fpl?
y 5 p. MeHwwe
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|

HYMEPALIA BATATOUU®POBUX YNCEA

@ Tucsava. Jliuba tTnucavyamm

KoxHi 10 oguHULUb YyTBOPIOOTL OAUH AecATok, 10 gecaTkiB —
OAHY COTHIO, a 10 COTEHb — 0OHY mucsyy.

JTTTTTTT0] 100 = 1aee
WWWWWWc tcor

| 'If} 10 coT. = 1 THC.

JTiuba Tncsuammn BedeTbCsa Tak camo, SK i nivba npocTumm
OANHMUSAMWN: 00Ha mucsYa, 08/ mucsiyi, mpu mucsiyi TOLLO.

- Y TucA4ax obuncnoTb Haknagu KHU-
C‘\j} YKOK, YNCESbHICTb HaceneHHs, 0aHKIBCbKi @

_~ BHECKM, KinbKiCTb NpoAyKLUil 3aBoaiB Ta
dabpuk TOLLO.

1. OgHa BaHTaxiBka nepeBo3ntb 1000 AwWMKiB MOpo3uBa.
CKinbKn AWMKIB MOPO3MBa MOXYTb NepeBe3Tn 2 Taki BaHTa-
XKIBKN? 3 BaHTaxiBKMU? 5 BaHTaXiBOK?

2. B ogHin kopobui 100 cipHukiB, a B ynakoBui — 10 Takux
KOpoBOK. CKiflbKM CipHUKIB B OHIM YNaKoBLUi? y 7 ynakoBkax?
y 9 ynakoBkax?

3. Moniuu:
1) Big 00Hiel mucsayi oo mamu mucsdy, gogatoym no 1000;
2) Bi cemMu mucs4y oo mpbox mucsy, sigHimatoum rno 1000.
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4. BukoHaw il 3a 3pa3koMm.
3 Tuc.

3 Tnc. + 2 Tnc. = 5 Tuc.

3 Tnc. + 4 TnC. 7 TnC. — 2 TUC. 5T1unc. +4 tne. — 1 Tnc.
9 Tnc. — 8 Tuc. 4 Tne. + 1 Tnc. 7 TUC. — 2 TnC. + 3 TUC.

5. Ha gyt6onbHOMYy maTyi 6yno 5 tuc. rmagadis, a Ha 6ac-
keTbonbHoMy — 3 Tuc. rnagadie. Ckinbkn rnagadvie 6yno Ha
ABOX MaTyax pa3om? Ha ckinbkmn 6inblie rnagadvie 6yno Ha
dyTOONIBLHOMY MaTui, HiXX Ha 6ackeTbonbHOMY ?

7 6. CTOPOHM TPUKYTHMKA OOPIBHIOKTL 5 CM, 6 cM i 8 cM. 3Ha-
S nav nepMMeTp LbOoro TPUKYTHUKA.

~{7. Obuuncnu.
7 Tnc. — 5 Tuc. 3 Tnc. + 5 Tnc. 9 Tnc. —2 Tnuc. + 1 Tnc.
4 Tnc. + 4 Tnc. 8 Tnc. — 1 Tuc. 51unc. + 3 me. — 4 Tuc.

8. OauH i3 uexiB KoHaANTepCbKol habpukm BUMiK 3a 3MiHy 4 TUC.
TOPTIB, a iHWKUK — 3 TKUC. TopTiB. CKiNbKM TOPTIB BUNEKNN ABa
uexm pasom? Ha ckinbku Ginblie TOPTIB BUMIK NEpLUMA LEX,
HiXK Apyrnn?

s

9. Ha peHb HapogxeHHsi Jlaga 3axotina nanyry. babycsa
npuabana knitky 3a 150 rpH, gigycb — kopmy Ha 120 rpH, a
B6atbkn — nanyry 3a 600 rpH. CKifibkM rpyBeHb pa3om BUTpPa-
TMNa poauHa, wob nopagysatu Jlagy?

150 rpH a 120 rpH

600 rpH




10. Posragan matemaTtuyHmimn pebyc. OgHakoBi BykBM No3Ha-
4yalTb O4HAKOBI LNdpW.

BB + BB = AB

/7 YTBOpEHHSA, YNTaHHA Ta 3anuc
% yoTupuuudpoBux ymcen. BinTBopeHHA
nocnipoBHOCTI yncen y mexax 1000

PoarnaHb Tabnuuto Ta 3anucu nig Heto. Yun 3po3symino Tobi,
SK YTBOPKOOTLCA YOTUPULNMAPOBI YNCIa 3 OAUHULbL TUCAY,
COTEeHb, AECATKIB Ta OKPEMUX OANHULL?

OauHuui Tucauy CoTHi Decatku | OanHunui
1 5 7 3

1000 + 500 + 70 + 3 = 1573
OO0dHa mucsi4a n’amcom cimdecssm mpu

y 1. MpouunTtan ymcna, Wo 3anmucaHo B Tabnuui.

OauHuui Tucay CoTHi DecaTtku | OanHunui
2 7 3 1
3 0 5 4
7 2 0 5
5 3 4 0
9 0 0 0

y 2. MNpoynTam yncna. [Ana KOXXHOro ymicrna Hassu Te, LWo Nomy
nepenye, i HaCTynHe 3a HUM.

7392 9501 7300 2703 5000
4137 8159 5004 4020 3047

3. 3anuwu 4Yuncrno, sike cknagaeTbcs 3.
1) 2 TC. 7 coT. 5 gec. i 4 oa.; 3) 9T1mnc.i8 gec,;
2) 71tmnc.4 cot.i 204, 4) 8 Tnuc. 3 pgec. i 5 oa.
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4. 3anuwn undopammn 4Ymcno:
1) OBi TMCAYI CTO COPOK ABAQ; 3) OeB’sATb TUCAY OEB'AAT;
2) TpW TUCAdI BICIMCOT; 4) M’'aTb TUCAY TpPUCTA.

5. BukoHam gii 3a 3paskom.

4000 + 2000 = 6000 7000 — 5000 = 2000
4Tnc. +2T1Tmec.=6TMCc. 7 TUC. — 5 TnUC. = 2 TKC.

8000 + 1000 6000 — 2000 9000 — 5000 + 1000
5000 + 3000 8000 — 2000 4000 + 5000 - 1000

7 6. Mapiuka ixana Ha Benocunei 3i weuakicTio 12 km/roga.
Axun Wwnax BoHa npoixana 3a 3 rog?

12 km/rop ’ 3
roa

Wnax - ?

7. 3anuwv umdppamu pik CBOro HapOXKEHHS Ta pik BCTyNy A0

LLIKOMW.
~48. 7000 — 4000 5000 + 2000 2000 + 5000 - 3000
4000 + 3000 9000 — 8000 7000 — 6000 + 4000

9. Mpautoroun BRITKY, CcTapwoknacHuk Mwukona 3apobus
3000 rpH, a noro nogpyra OneHka — 4000 rpH. CKinbku rpo-
Len 3apobunu apysi pasom?

10. lNepeknaam oanH CipHUK Tak, Wob yTBOpUnaca npaBusbHa

PIBHICTb.
o —————
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[ecaTb TUCAY YTBOPIOKOTL HOBY NiYNNbHY OANHULIIO — 0OUH

decsiImoK mucsy.
1 gpec. Tuc. =10 Tnc. =10 000

Jliuba pecaTkamm TMCAY BeAETLCS Tak camo, SIK i NPOCTUMU
aecaTkaMmun: oOuUH O0ecssmoK mucsy, 08a 0ecsImKuU mucsuy,
mpu decsmku mucs4 Towo. ABo: decssimb mucsid, 08al-

Usmb mucsy, mpuousmbs MUCSY TOLLIO.

1. Y Benukomy awmnky 10 tuc. uaxis. CKinbKM TUCAY LBAXIB

y 2 TaKNX AWmnkKax? y 7 Taknx smkax?

2. MNMoniuu:

1) Big decssmu mucs4 oo ciMmOecamu mucsd, gogaruymn no

10 000;

2) Big wicmoecsmu mucsi4 [o 0eadusimu mucsd, BigHima-

toum no 10 000.

PoarnsHb Tabnuui Ta 3anucu nig HAMK. Ym 3po3ymino To6i,
AK YTBOPKOKTLCA MATULNAGPOBI YnCa 3 OECATKIB TUCAY,

) HNecaATokK Tncav. Jliuba gecsatkamm TucsY. YTBOPEHHS,
YUTaHHSA Ta 3anuc N'AaTMundpoBUX Yncen

OAVHWL TUCSAY, COTEHb, AECATKIB Ta OKPEMUX OOUHULL?

DecaTtku | OanHunui CoTHi Decatkn | OanHunui
TUCAY TUCAY
5 7 4 3 9

50 000 + 7000 + 400 + 30 + 9 = 57 439
I’smdecsim cim mucsiy Yyomupucma mpuoussmb 0ee’simb

DecaTtkn | OanHunui CoTHi Decatkn | OanHunui
TUCAY TUcAY
3 8 0 2 0

30 000 + 8000 + 20 = 38 020

Tpuduysims eicim mucsiy 0e8adysimb
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y 3. MpounTan yncna, 3anucaHi B Tabnuui.

Hecatkn | OanHuUui CoTHi Hecatkn | OanHuui
TMcAY TUCAY
5 7 3 4 2
3 0 1 1 5
2 9 0 3 0
3 7 1 0 0
4 0 0 0 7
2 3 5 0 4

4. 3anuLim Ynucrno, ke CKnagaeTbes 3.
1) 5 gec. Tnc. 8 Tnc. 5 cot. 4 gec.i 2 o04,;
2) 3 gec. Tmc. 7 Tuc. 3 gec. i 5 o4,
3) 7 pec. Tuc. i 5 cot;
4) 8 pec. Tnc. 3 Tuc. i 4 pec.

5. BukoHam gii 3a 3paskom.
23 000 + 12 000 = 35 000 47 000 — 13 000 = 34 000

23 Tnc. + 12 tuc. = 35 Tunc. 47 Tnc. — 13 Tnc. = 34 Tuc.
25000 + 42 000 37 000 -15000
57 000 + 23 000 42 000 -18 000
6. PO3B'XM PIBHAHHS.
273 + x = 382 x — 184 = 357 517 — x =416

7. 3anuwmn uudpamm Yucno:

1) copok cim mucsy 0g8icmi COpPoK mpu,
2) mamodecsm mucsd osicmi,

3) ciMHadusimb mucsy COpOK,;

4) mpudysimb d8i mucsYi giciMHadusmMep.

8. O6uuncnu.
57 000 + 12 000 49 000 - 27 000

39 000 + 17 000 54 000 — 34 000
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9. 3a micsaupb Tato 3apodbus 12 000 rpH, mama — 10 000 rpH,
neHcisa 6abyci cknagae 4000 rpH, a agigyca — 3000 rpH. OG-
YMUCNKN MiCAYHUI BroOKET Uiel poauHM.
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MicayHum Orogxxet — ?

o 10. ®oOKyCHUK Y UMpKY posipBaB rasety Ha
4 yaCcTuHW, NMOTIM OOHY i3 UMX YaCcTUH — LUe Ha
4 4yacTuHWK, a NMoTiM OAHY 3 OTPUMAHUX YaCTUH —
we Ha 4 yacTuHU. Ha CcKinbkn BCbOro 4YacTuH
po3 i pBaHO rasety ? i s L

|

YTBOpPEHHSA, YNTaHHA Ta 3anuc
n’aTuundpoBux yncen. BiaTBopeHHs
nocnipoBHOCTI Yncen y mexax 100 000

Y

1. MpounTtan Yncna. [na KOXXHOro Ymucna Ha3eu norepenHe Ta
HacCTyMNHe 3a HUM.

J
/

37 142 15 001 17 030 29 999 40 000
13 115 14 700 89 417 42 320 30 002
2. Mepemanton y 3ownT Tabnuuto Ta 3anoBHW 11 3a 3pasKoM.
Uucno | decsatkm | OauvHuui| CotHi | Oecatku | OguHuui
TUCAY TUCAY
37 129 3 7 1 2 9
73 010
50 700
29 401
83 000
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3. 3anuwu BCi Yncna:
1) Big 12 345 po 12 349; 2) Big 37 895 no 37 901

@ 4. 20 000 + 12 000 O 40 000
43 000 O 50 000 — 8000
30 000 + 3000 O 37 000 — 4000
89 000 — 4000 O 75 000 + 9000

5. Haknapg xxypHany «Yces3Hanko» ctaHoBuTb 25 000 npumip-
HUKiB, a XXypHany «Epyaut» —Ha 12 000 npnuMipHUKIB MEHLLWA.
Aknin 3aranbHUM Haknag umMx ABoX XypHarnis?

7 6. lNopiBHAN NepuMeTp NPAMOKYTHUKA 3i CTOpoHamMu 5 cMm i
9 cm i3 nepumeTpoM KBagpaTa 3i CTOPOHOK 7 CM.

E 7. 3anuwu BCi Yncna:
1) Big 37 142 pno 37 149;
2)Big 72 178 po 72 183.

D 8. Obumncnu Ta gisHancsa iM’'sa nereHaapHoI cecTpy 3aCHOBHU-
D KiB Knea bpartiB Kus, LLleka Ta XopuBa.

n 57 000 - 19 000
b 2000 + 1800

I 89 000-55000
B 1400 + 3500

J1 12 000 + 37 000
[ 4200 - 800

| wmy Y G [

CkynbnTop Bacusnb bopodad.
Mam’aTHUK 3acHoBHUKaM Knesa

49 000 | 38 000 | 4900 |34 000| 3400 | 3800
2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2

~19. o opHoumdposoro yncna Jlapuca aonvcana npasopy-
Taky camy umdpy. HUn MoxHa BCTaHOBUTU, Yy CKiflbKM pasiB
36inbuMnocsa Ymcno, SKWO HEeBigoOMO, sike came vncno 6yno
cnoyartky?
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10. WwnpwnHa npoisHol YyacTuHm Bynuui 18 M, a WBUAKICTb PyxXy
Mwuwka 2 m/c. Yn BCTUrHE BiH NepenTu niloxigHnn nepexia Ha
3eneHun curHan ceitrnogopa, sk roputb 20 ¢? A nepeBecTtu
yepes gopory 6abycto, WBMOKICTb AKol 1 M/C?

@) 1 m/c 2 mlc . 20 ¢

CoTHA Tucau. Jliuba coTHAMU TUCAM.
MinbnoH. YTBOpPEHHSA, YNTAHHA Ta 3anuc
wectuumncppoBux Yyncen

[ecAaTtb OecATKiB TUCAY YTBOPKOKTb HOBY MiYUINbHY O4M-
HULIKO — COMHI0 Mucsiy.

1 coT. TMc. =10 pec. Tnc. =100 000

Jliuba coTHAMM TUCAY BegeTbCsa Tak camo, 9K i niydba cot-
HAMW. 0OHa COMHS mucsy, 08i COMHI MuUCsY, mpuU COMHi
mucsiy ToLO.

ABO: cmo mucsy, 0gicmi mucsiy, mpucma mucsi4 TOLWoO.
Hecatb coTeHb Tucad (abo Tucava TUCsY) YTBOPHOKOTb
1 minbuoH (Big naTt. mille — Tucaya).

10 coT. Tc. =1 000 000 =1 mnH
CnoBO MinbUOH CKOPOYYIOTb TakK: Ms1H (Be3 Kparnkn).

1. Monivuu:

1) Big 100 000 go 500 000, gogatoum no 100 000;
2) Big 700 000 go 300 000, BigHimatoumn no 100 000.
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PoarnsHe Tabnuui Ta 3anucu nig HUMn. Ym 3posymino 1obi,
AK YyTBOPHOKOTLCA LEeCTULNGPOBI YUCSa i3 COTEHb TUCAY, Ae-
CATKIB TUCAY, OOAUHULb TUCAY, COTEHb, LECATKIB Ta OKpeMmx

OANHUNLL?

CotHi | decsatkmn | OguHuui | CoTHi | AecaTku | OanHunui
TUCAY TUCAY TUCAY

8 3 5 7 2 1

800 000 + 30 000 + 5000 + 700 + 20 + 1 = 835 721
Bicimcom mpuduysimb nm’amb mucsiy cimcom

deadusimb OOUH

CotHi | Jecatkmn | OguHuui | CoTHi | AecaTtku | OanHunui
TMcAY TMcAY TMcAY
5 2 0 0 1 3

500 000 + 20 000 + 10 + 3 = 520 013

’smcom deadysimb mucsiy mpuHadusimb

. MpounTam ynucna B Tabnuui.

CotHi | OJecatkn | OguHuui | CoTHi | OecaTtku | OanHunLi
TUCAY | TUCHAM TUCAY

7 3 5 2 1 0

4 7 2 5 2 9

5 2 0 0 0 0

3 0 7 0 0 5

4 0 0 7 9 9

1 0 5 1 0 5

3. 3anuwmn Ynucno, sike cknagaeTbeca 3.

1) 7 coT. Tnc. 8 gec. Tuc. 3 oa. T1c. 4 coT. 9 fgec. i 6 oa.;
2) 5 cot. Tnc. 3 oa. Tue. i 5 pgec.;

3) 4 coT. TnC. 4 coT. 4 gec. i3 04,

4) 9 coT. T1c. i 5 cor.
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4. BukoHan fil 3a 3pa3koMm.

323 000 + 212 000 = 535 000
323 Tnc. + 212 tnc. = 535 Tuc.

427 000 — 112 000 = 315 000
427 Tnc. — 112 tnc. = 315 Tuc.

527 000 + 312 000 419 000 — 207 000
180 000 + 420 000 570 000 - 470 000

5. PO3B's)u PiBHAHHSA.
xX-7=42 x:9=23 35:x=95

6. 3anuwmn umdpammn 4ncno:
1) cmo dee8’simb mucsiy dgicmi COpOK mpu,
2) m’amcom 0s8adusimb 0OHa mucs4ya m’'ssme;
3) yomupucma 0eadusime CiM mucsy rn’smcom cimoecsm,
4) mpucma mucsid mpuousims 0ee’simeb.

7. 329 000 + 201 000 435 000 — 205 000
473 000 + 115 000 500 000 — 170 000

8. Ha paxyHky mobinbHoro tenedgoHy B Oni 6yno 50 rpH, a
nicnga posmosu 3 Tapacom ctano 47 rpH 75 kon. CKinbku XBu-
NWH TpMBana po3MoBa, AKLWO 1 XB pO3MOBU KOLUTYE 25 Kon.?

9. Cyma gBox 4ucen gopisHoe 517. OguMH 3 AoaaHKiB 3aKiH-
YYETbCHA Hynem. AKLWO uen Hyfb 3aKpecnutn, To OTPMMaEMO
apyre yncno. 3Hanam ui Yncna.
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YTBOpPEHHSA, YUTaHHA Ta 3anuc wectuumndcgppoBmux

yucen. BiaTBopeHHs NocnigoBHOCTI Yncen y mexax
100 000

/| 1. TlpounTtam yncna. [1na KOXXHOro Yncna Ha3eu nornepeaHe Ta
HaCTyMNHEe 3a HUM.

317 247 400 001 129 397 115 399
413 020 127 300 597 003 310 310
2. MNMepemanton y 3ownT Tabnumuto Ta 3anoBHM 11 3a 3pa3KoM.
UYucno | CotHi |Aecatku | OguHuui | CoTHi |decaTku | OanHnui
TUCAY | TUCAM TUCAY
120749 | 1 2 0 7 4 9
315 297
400 200
307 109
813 005

3. 3anuwwu BCi Yyncna:
1) B8ig 137 412 po 137 417;
2) Big 519 897 no 519 903

4. Obuncnu Ta npoymTan Haasy OAHOro 3 HaWKpacuBiLLNX
MIiCT YKpalHu.

B 82 000 -29 000
b 820 000 — 390 000
1 217 000 + 313 000
I 27 000 + 16 000

I7a6no CDedle ByaouHok-3amMokK

530 000 | 430 000 | 53 000 | 43 000 | 53 000

?

2

2
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7 5. Ana nowntta 5 cykoHb Tpeba 10 M TKaHMHKU. CKinbkn me-
TpiB TKAaHWHK Tpeba ana nowmnTTa 17 CyKOHb? CKiflbKM CYKOHb
MOXHa NowunTn 3 46 M TKAHUHN?

! 6. 3anuwwu BCi Yncna:
— 1) Big 189 142 pno 189 149; 2) Big 407 998 oo 408 005.

7. 310 000 + 210 000 O 607 000 — 90 000
817 000 — 409 000 O 304 000 + 104 000

L

8. layHa ginAHka Mae opmy NMPAMOKYTHMKa 3i CTOpOHaMu
435 Mmi 15 m. li Tpeba obropoanTn wtaxetamu. OguMH NOrOHHUIA
MeTp wTaxeT kowTtye 22 rpH. CKinbkn Tpeda BUTpaTUTU rpo-
Len Ha KyniBmnto wTaxeT?

15 ™m
e } } Ycboro
Qe rpowen — ?
35

1n.M—22TrpH

M

39. Mwuwko 1 CeitnaHka 3Hanwnun ckapd 3 9 mo-
HeT. Ane 3HanoMunn BENIp ckasas IM, Lo OaHa
MOHeTa dpanblumBa (nerwa 3a pewTy). Ak 3a go-
MOMOrO BCbOro ABOX 3BaXKyBaHb Ha LLANTbKOBMX
Tepesax 3HanTu (panblUMBy MOHETY?

@ KyT. Buam kyTiB

KpiMm npamMoro kyTa, y MatemaTuLi € 1 iHWwi Buan KyTiB. Pos-
[MSAHb MantoHOK.

S NN\
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AKWO KyT MeHWUhn Big NpssMOro, Moro HasvBarKTb
2o0cmpum.

Ha mantoHky KyT A — rocTpumn.

AKWwo KyT OinbwuK Big NpPAMOro, MOro HasvBawTb
mynum.

Ha mantoHky KyT C — Tynun.

Bua KyTa MoXHa BU3Ha4YMTK 38 JONOMOIOl0 KOCUHLSA: Tpeba
MPUKNACTX OOHY i3 CTOPIH NPAMOro KyTa KOCMHLSA A0 CTO-
POHM 3a[1aHOTO KyTa TaK, o6 BepLUMHa KOCUHLSA | BepLUMHA
KyTa 36irnucs (AMB. MantoHoK). SKLLO Npu LibOMY BUSIBUTbLCS,
L0 Apyra CTOpOHa 3a4aHoro KyTa NexuTb:

1) ycepenmHi KocuHuA, TOKYT 2ocmputl (KyT A Ha MantoHKY);
2) 30irnacs 3i CTOPOHOK KOCUHUSA, TO KYT npsamutl (KyT B);
3) nosa KocuHueM, To KyT mynudt (KyT C).

1. Po3rnaHb mantoHkn. Ha AKOMY 3 HUX NpaBUJIbHO HakKsa-
AEHO KOCUHeLlb? BusHau Bua KyTa. MosicHn noMunkn.

NR K

2. 3a JONOMOrot KOCUHLUSA BM3HAY BUA KOXHOrO KyTa Ha Ma-
nioHKy. [1an BignoBigi Ha 3anuUTaHHA Ta BUKOHaW 3aBLaHHS.

P S Y.

1) CKinbKWM TYT rocTpux KyTiB? Bunuiim ixHi NO3Ha4YEeHHS.
2) CKinbKu Tynux KyTiB? Bunnwmn ixHi noO3HayYeHHS.
3) Yu e npami kyTn? AKLLO TakK, BUNULLN TXHI NO3HAYEHHS.

1
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3. Mobyaymn roctpum KyT M, npsimuin KyT A Ta Tynum Kyt C.

4. Nobynywn roctpumn kyT KOL. Npoeeaun npomiHb OM Tak, wob
KyT MOL 6yB Tynun.

5. Benocuneguct nnaHyBae npoixatn 48 kM. 3a nepuy ro-

OWHY BIH NMPOIXaB g uiel BigctaHi. CKinbku KIJTOMETPIB MNMpoixaB

BenocuneaucT 3a nepuuy roanHy? Ckinbku KinoMeTpiB NoMy
3anumnocs npo'l'xaTM?

3anuwwunocs —

48 km /

6. Mobyaym roctpun kyT B, npamun kyT N Ta Tynum kyT F.

7. Nobyayn tynun kyT AQN. MNMpoBeaun npomiHb QL Tak, wob
KyT LQN 6yB roctpum.

8. baTtbkun nogapysanu Opuci Ha aeHb HapoaxeHHs1 800 rpH.
UeTBepTy 4acTuHy rpollen giBdnMHa BUTpaTUiia Ha KyniBnwo
KHUXXOK, a MOSIOBUHY peLuTn nokana o ckapbHmnykn. Ckinbku
rpowen Opucsa noknana Ao CkapoOHUYKN?

Mopapysanu
y Moknana
800 rpH ButpaTtuna
4yeTBEPTY MONOBUHY
YaCTUHY \ = pewTtn — ?

9. Py4yka n oniBeub pa3om KOWTYOTb 8 rpH. 3a 3 py4ykn Ta
2 onisui 3annatunu 22 rpH. CKiNbKN rPMBEHb KOLWITYE pyyKa
I CKiNbKK — oniBeLb?
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% 3apavi 3 6yKBeHUMMU JaHUMMU

1. O6uncnn 3HadveHHs Bupasdy a + 3000, akwo a = 2000;
a =7000; a = 1000.

y 2. Obuuncnu 3HaveHHs Bupasy b — 20 000, skwo b = 70 000;
b =40 000; b =90 000.

3. [lo HOBOro HaBYasibHOro PoKy BUAABHULTBO Ha4pyKyBasio
5000 npumMipHKKIB NigpyyYHMKa 3 MateMaTuKK, a NigpyyHuUKIB 3
YKpaiHCbKOI MOBU — Ha M MPUMIPHUKIB MEHLLE.

1) Cknagwu Bupa3s ansa ob4ncrneHHs KinbKocTi Nigpy4YHUKIB 3
YKpaiHCbKOI MOBMW.

2) Cknagn Bupas ans ob4ncrneHHsa 3aranbHOl KiflbKOCTI
NigpPYyYHUKIB 3 MaTeMaTUKM Ta YKpaiHCbKOI MOBW.

3) OBumcnm 3Ha4YeHHSA KOXXHOro 3 Bupasis, skwo m = 1000.

R

4. 1) OB6uymcnn 3HadeHHs Bupasy 37 - 5 + 19.

2) [Ona skoro 3Ha4YeHHs a Bupas a - 37 + 19 moxxHa ob4unc-
NUTN, BUKOPUCTOBYOYN NonepeaHin supas?

15. ABTOMOGInNb 1xaB t rof 3i weuakicTio 70 kKm/roa Ta npoixas
S kM. Homy gopiBHIOE BUpas:

1) S:70;
2) t-70;
3) S:t?

t

/ \
i 70 km/rop,
ﬁ S

6. Obuuncnu.
1) 43+38:2 2) (145-139) - 27

3) 14-7+51:3 4) 23+ (17 +13) - 2
B?. O6uncnu Bupas 7000 — m, akwo m = 1000; m = 6000;
m = 2000.
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8. inepmMapkeT enekTpoHikKK 3a TUXAEHb NpoaaB a HoyTOoy-
KiB, @ nnaHwerTiB — Ha 23 OinbLue.

1) Cknagn Bupa3s ansa ob4YUCEeHHs KiNbKOCTI NfaHLWeTIB,
SIKi Nnpoaas rinepmMapker.

2) Cknagn Bupas ana obymcneHHa 3aranbHOi KinbKOCTi
HOYTOYKIB i NNaHLLETIB, AKi NpoAaB rinepMapker.

3) OBumcnn KoXeH 3 Bupasis, gKWwo a = 39.

e e
a ?, Ha 23 6inbLie

?

9. Cinb Bigirpae BaxnvBy posSib Y XUTTEQIANBHOCTI opra-
Hi3My. Y Tini gopocnoi NanHn, Wwo Baxntb 70 Kr, MICTUTbCS
6rnsbko 240 r coni. Ckinbkn rpamis cosli MiCTUTbCA B Tini
OUTUHK, AKWoO 1T Bara 35 kr?

70 Kkr

10. NaHHycsa 3anmcana aBoundpoBe YUCTIO, AKE MICTUTb Pi3HI
umdpn, a Mukosnika — 4mucno, 3anmcaHe TUMMU caMuUMK LUUd-
pamu, ane y 3BOpPOTHOMY nopsaky. [oTtim aitn Big 6inbworo
yucrna BigHANM MmeHwe. BusBunocs, Wo oTpuMaHe 4Y1cno ai-
nuTbes Ha 9. [locniav Ha npuknagax, Yy BiabyBaeTbes Le Ans
Oyab-aKoro ABOLMPOBOro Yncna.
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1.

Po3psaau yucen.
Po3psagHun cknag 6araroundpoBoro 4mcna

@

[MOACHK, YMM CXOXi 1 BIOMIHHI YMCIa B KOXKHOMY CTOBMYUKY.

2.

7007 5423 70 005 720 027
70 007 5243 700 005 270 027
[MpounTan yncna B Tabnuui.
CotHi | Oecatkn | OauHunui | CoTHi | AecaTtku | OanHuui
TUCAY TUCAY TUCAY
8
8 0
8 0 0
8 0 0 0
8 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0

¥
/

Cc

El
g

3. Ha akomy micui B yncni, Bianivyo4dm cnpasa Haniso, NULWyTh
NPOCTI OOMHULI, OECATKN, COTHI, OAUHULI TUCAY, OECATKN TU-

A4, COTHI TUCAY?

OpauHuLi HasmMBalTb oQuHUUsiMu | po3psdy i NUWYTL Ha
rnepLiomy micui cnpasa.

[ecaTkn HasmBawTb oduHuysimu Il po3psdy i NMWyYTb Ha
Apyromy Micui cnpasa.

CoTHi HasuBalTb oduHuuysmu Il po3psidy i nUWYTb Ha
TpeTboMYy MicCLi cnpasa.

OpauHuLi TUcAY HasnBaloTb oduHuysmu IV po3psdy i nu-
LWYTb HA YeTBepTOMY MiCLi cnpaBsa.

HecaTkn TUCAY Has3nBaTb 0OUHUUsMU V po3psdy i nu-
LWYTb HA N’AToMYy MicLi cripasa.

CoTHi TucAY HasuBawTb oduHuuysmu VI po3psidy i nu-
LWYTb Ha WoCcTOMY MicCLi cnpasa.

. lLlo o3Hayae undopa 8 y 3anuci KoXXHoro 3 ynucen tabnuui y
npasi 27 A uudpa 07?
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Hynb y 3anuci yucna o3Ha4vyae gidcymHicmb OQUHWULI Big-
MNOBIQHOro po3psAay.

Hanpuknag, y uncni 70 318 undopa 0 cToiTb Ha YeTBEPTOMY
MicLi cnpaBa 1 o3Ha4vae BiACYTHICTb oauHuub |V pospagy,
TO6TO OANHMLb TUCAM.

5. 1) MNpounTan ymucna.
203 715 407 315 31 752 173 410 40 459

2) Bunuwwn yucna, sKi:

MICTATb 5 oA. Il po3paay;

MICTATb 7 o4. V po3psaay;

He MICTATb oguMHuub IV pospaay;

MiCTATb S oA. | po3paay i 7 og. IV pospaay.
6. Y4Hi nucanun guktaHT. Konn BoHn Hanucanu 12 cni., To uUe
cknano 5 YacTUHY BCbOro ANKTaHTY. CKiflbKM CMiB Y OUKTAHTI?
CkinbKn cniB 3anuwmnoca Hanmcatu?

7. Hakpecnu B 3owuTi Tabnuuto.

CotHi | Oecatkm | OauHunui | CoTHi | OecaTtku | OanHuui
TUCAY TMCAY TMCAY

3anuwmn B TabnumLto YNCIO, SKe MICTUTD:
1) 9 oa. Il po3psaay;
2) 7 oa. VI pospsgy i 5 oa. Il pospsgy;
3) 3o0a.V pospsaayi2ogn. | pospsay;
4) 8 oa. VI pospsigy 3 oa. lll pospsgy i 3 oa. Il pospsay.
8. OkcaHka mae 4 kyntopu no 20 rpH. 3oWwmnT KowTye 14 rpH.

AKy HanmBinNbLUy KiNbKiCTb 30WWIMTIB MOXE KYNUTW OiBYMHKA 3a
CBOI rpowi? AKy pewTy oTpumae?
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9. MNMpAMOKYTHUK 3i cTopoHaMmun 4 cm i 10 cm pospisanu Ha aBa
PIBHUX NPSIMOKY THUKW. 3HANAN NEPUMETP KOXKHOro 3 H1X. Po3-
rMsHb ABa BMNAOKW.

|
|
i 4 cm
|
|

10 c™m 10 c™m
, /7 Po3psau Ta knacu yucen.

% Po3psagHun cknag 6aratoundpoBoro 4mcna

3 nocnigoBHMX po3psaiB YMcna cknagatTb Kiacu, rno Tpu
pPO3pSAAN B KOXKHOMY.

Mepwwi Tpyn po3psgun: oauHULI, OECATKN | COTHI YTBOPKOKOTb
Knac oaMHuub, abo nepwun Knac.

Hpyri Tpyn po3psan: oanHULI TUCAY, OECATKU TUCAY | COTHI
TUCSAY YTBOPIOKOTb Krac Tucad, abo apyrum knac.

1. PoarngaHb Tabnuuto po3psais i knacis.

Opyrmn knac — knac tucay | Mepwunn Knac — Knac oagMHULb
CotHi |Oecatku | OamHunui| CoTHi Hecsatkn | OguHuUUi
TUCAY | TUCAM TUCAY

\ \ \Y) [l Il I
po3psaa | po3psan | po3psa po3psaa po3pag po3psaa

3 7 9 8 1 2

4 3 8

4 3 8 0 0 0

7 0 4 0 2 9

3 7 0 2 0 0

1) MNpounTam koxxHe Yncno. NosAcHK, CKinbkn B HbOMYy Oan-
HULb NEepLIOro Knacy i CKifieku — OAUHULb OPYroro Knacy.

2) Lo o3Hauvae koxHa i3 umdop y 3anuci nepLuoro Yncna?

3) Yum Bigpi3HAKOTbLCA gpyre Ta TpeTe Ymucna?

4) Lo o3Ha4atoTb Hyni B 3anuncCi YeTBEPTOro i M'Toro yncen?
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2. Cnnwun ymcna n nigKpecnm B KOXXHOMY Knac TUCSY CUHIM
onisuemM, a Knac oanHULb — 3eNeHNM.

402 700 2307 45 398 501 000
7111 19 125 119 125 777 411

3. 3anuwm umdpamm 4ncno, sike MiCTUTb:
1) 215 og. gpyroro knacy i 105 og. nepLoro;
2) 819 of. gpyroro knacy i 97 of. nepLloro;
3) 500 og. apyroro knacy i 200 oa. nepLoro;
4) 3 oa. gpyroro knacy i 3 og. nepLworo.
4. 1) Mapiyka po3mantoBara 6 nncaHok 3a 2 roq. koo € npo-

AYKTUBHICTb npaui Mapidkn? Mapko posamantoBaB 9 nnucaHok
3a 3 roa. Akor € NpoayKTMBHICTL npaui Mapka?

2) Opysi sBupiwmnnu npauroBatn pasoM. CKinbKu MUCaHOK,
npauroyn pa3om, BOHU poamantoTb 3a 1 roa? Ckinbkn —
3a 4 ron?

Mapiuka: A0, £ (3

W\ 7

aw
@ ‘ ‘
{

3a2ron

5. Cnuwun ymucna n NigKpecnun B KOXXHOMY KflaCc TUCSY CUHIM
onisLeM, a Knac oguHULb — 3eJIeHUM.

37 115 879 400 3999 902 000
3795 14 115 114 115 9001

6. 3anuwun umgpammn ymucna, Wo MIiCTATb:
1) 200 og. gpyroro knacy i 8 og. nepLoro;
2) 20 oa. gpyroro knacy i 80 og. nepLloro;
3) 2 oa. gpyroro knacy i 800 oa. nepLlioro;
4) 280 oa. nepLuoro knacy.
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17. Pyuka kowTye 18 rpH, WO CTAaHOBUTL 411 BapTOCTi 3anuc-

Huka. CKinbkn mae 3annatntu MuLKo, SKui xode KynuTu ABi
TaKi pyyKku i 3anUCHUK?

/

1
18 rpH, — BI
P 4 il

8. Big kBagpata Hacta Bigpiszana TpukyTHUK. AKMM MHOTOKYT-
HUKOM MOXe ByTn YacTuHa KBagpaTa, Lo 3anuwunaca? Pos-
rMSHb YCi BUNagkKu.

/7 Po3knapaHHA yncen Ha po3psaHi AoaaHKU. YTBO-
peHHsa 6araTouncppoBUx Yncen i3 po3paAHUX
OOOaHKIB

BaraTtouundposi Yncna Tak camo, K ABO- Ta TpUUMGPOBI,
MO>XXHa po3KragaTtu Ha po3psaHi gogaHkn. Hanpuknag:

2793 = 2000 + 700 + 90 + 3.

Uncna 2000, 700, 90 i 3 y uin piBHOCTI HAa3nBaKTb PO3pPAL-
HUMU foAaHKaMM.

Po3rnsaHb we piBHOCTI. Ha3Bu po3psgHi 4ogaHKu.
207 382 =200 000 + 7000 + 300 + 80 + 2
400 020 =400 000 + 20

1. 3'cyit, 41 NpaBUNbHO 3anMcaHo Yncna y BUrnsiai Cymu pos-
PSIAHUX [AOA@HKIB. Y MPaBUNbHUX PIBHOCTSX Ha3BM PO3PAOHI
A0OaHKN. Y XMOHMX PIBHOCTAX 3a3HaY4 NOMUIIKN.

5931 = 5000 + 900 + 31

42 792 =40 000 + 2000 + 700 + 90 + 2
72 300 =70 000 + 2000 + 300

50 025 =5000+20 + 5
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2. 3anuwu Yynucna cymMor po3psaaHUX OoOaHKIB.

1) 72 911
2) 405 005

507 100
101 101

4002
200 100

590 002
137 000

473 029
290 000

3. 3anuwn Yncna, nogaHi CyMor po3psaaHnX OAaHKIB.

200 000 + 30 000 + 50
2000 + 300 +50 +5

20 000 + 3000 + 5
200 000 + 30 +5

4. Ckinbkn undp 3HagobuTbCs Ans 3anucy Ynucra, HanBuLmin
pO3psia AIKOro — COTHI TUCAY? AECATKN TUCAY? COTHI?

5. Cknagu Ta po3B'sXKW 3agady 3a KOpPOTKMM 3anucom. [o-
NOBHM YNCNOBMMU AaHUMK 0BepHeHi 3agadi. Po3ssxn ix.

3apgava MNepwa obepHeHa | [pyra obepHeHa
Byno — 100 kr i Byno— kri_kr |Byno— __ Kri?«kr
220 «kr
Butpatunun — ? kr Butpatunu - kr
Butpatunu — 140 kr
3anuwunnocsa —  Kr| 3anuuwumnoca —  Kr
3anuwmnocs — ? kr

Lo

1) 43 020
2) 470 470

Lo

3000 + 700 + 80

190 005
270 000

6. 3anuwwmn Yncna cymor po3paaHuxX AoaaHKiB.
415 000
503 503

7. 3anuwmn Ynucna, nogaHi Cymoro po3psaHMX oOaHKiIB.
300 000 + 7000 + 8

37 215
45 001

4005
500 005

30000+ 70+8

300 000 + 70 000 + 800 + 8

18. YyeHb maB 80 rpH. % LUMX rpoLwien BiH BUTpPaATUB Ha Npwu-

ABaHHS NiHIMKK, a Ha peLuTy BUPILLMB KYNUTU PYYKM 3a LIHOK
7 rpH. CKinbKn py4yokK BiH 3MoXe npuabaTtn?

3 9. [lisHancs, aki ymcna «3axoBanuca» 3a A, || i

A+l -0=400

A -1 =300

50

, AKLLLO:

+ 50 = 200



Bu3sHavyeHHA 3aranbHOI KiNnbKOCTi OAUHULb
neBHOro po3psaay B Yyucni

Po3rnsiHb cxemy Ta gan BignoBigi Ha 3anuUTaHHSA: CKiflbKN
B YMCHi BCbOro TUCAY? YCbOro COTEHbL? YCbOro AECATKIB?
YCbOro OANHNLbL?

7 ™mc. 9 coT. 3 gec. 5 oa. 7 TUC.
7@3 5 79 cot. 3 gec. 5 oa. 79 coT.

793 pec. 5 oA. 793 pec.

7935 on. 7935 opn.

LLlo6 pi3HaTUCA, CKiNbKM BCbOro AECATKIB Yy 4uChi,
Tpeba 3akpuTu ocTaHHKO Luudpy cnpasa. Yucno, wo 3a-
JINLUMTBLCA, NOKaXe, CKiflbKU BCbOro AeCATKIB Y YMCIIi.

Un 3po3ymino T1obi ue npaBuno?

g 1. Chopmynton npaBnno Npo Te, K 4i3HATUCS, CKINTbKM B YUCTT
BCbOr0 COTEHb, YCbOro TUcsAY Towo. Tobi gonomoxe cxema.

4ECkinbku cot.? Tvc.2p
427 395 — ue 4273 cor. 427 395 — ye 427 Tuc.

4EECKinbku pec. Tvc.? cot. Tuc. 2P
427 395 — ue 42 pec. TuC. 427 395 — ue 4 cor. T1C.

2. Po3rngHb vucna. Y skux i3 umx Yncen BUAOINEHO, CKiNbKn
BCbOro B YNCHIi OECATKIB? COTEHbL? TUCAY?

4795 115317 420 142 317 115 511 3178

3. BM3Hay 3aranbHy KinbKiCTb OeCATKIB, COTEHb, TUCAY, Oe-
CATKIB TUCSY, COTEHb TUCAY Y NOAAHUX YMCNaX.

317 800 123 317 52 000 895 139 400 000

@4. PO3B’sXW PIBHSHHS.
1) x—217 =37 - §; 2) x:45 =317 - 309;
3) 2-x=153 + 47, 4) x+37=96: 2.
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5. MNepemanioi y 30WMT Tabnuuio Ta 3anoBHM .

Yucno CKinbKn BCbOro B Yyucni
COTEeHb | OecATKiB | TUCAY | COTeHb | OEecCATKiB
TUCAY TUCAY

125 319

547 000

900 010

713 145

270 004

16. Onecb xoTiB NnpnadaTtn KHWXKY 3a uiHoto 60 rpH. Ane nig

. . 1 :
yac po3npoaaxy UiHy Ha Hel Byrna 3HUWXKEHO Ha 5 Ckinbkun
Mae 3annatntu Onecb, KynywuuM OBi Taki KHWXKM Nig 4vac
po3npoaaxy?

3H1V|>Kl<a
Ha — UiHn
5 L

60 rpH
?

@ 7. Jobepwu gBa Takmx 4Yncna, wob BoHn 6ynmn ogqHOYacHo pos-
B'i3KaMW SIK HEPIBHOCTI X + 12 > 15, Tak i HEPIBHOCTI X - 5 < 45.

@ MNMopiBHAHHA GaraToundpoBUux Yncen

MopiBHIOlOUM BaraTtoumdpoBi ymMcna, 3aCTOCOBYHOTb TaKi
npasuna.

e Alkwo ABa OGaratouncpoBUX 4YMCNAa MaAKTb Pi3HY
KinbKictbe undp, To 6inbwnm dyae Te, y Akoro uudp
OinbLue.

Hanpuknapg: 7398 > 985;
15 139 < 100 172.
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e AkWwo AaBa O6aratouudpoBMX YUCnNa MaKTb OfHa-
KOBY KiflbKiCTb LUudp, TO GiNbLUMM € YUCIIO, sIKe MaE
Oinbwe oAMHULbL Y HaNBULLLOMY po3psAAai. AKLWOo Kinb-
KiCTb OAMHMUb Y LbOMY po3psifi ogHakoBa, TO Mno-
PIBHIOOTb YMCJIO OAUHULL Y HACTYNMHOMY, HUXKYOMY,
po3psaai Towo.

Hanpuknag: 7815 > 6311 23 451 <23 502

peos

g 1. Y KOXHi 3 nap 4Yncen Haseu GinbLue Yncro.
/

5712 i 10 145 317 115 i 420 139

© 310 145 i 310 029 73 1151 9197

©2. 32103210 71802 O 9299
7280 O 7028 73 145 (O 73 205
312 020 O 412 010 15 728 O 15 278
502 001 O 502 010 61 000 O 16 999

D3. 3anuwu yncna B nopsaky 3pocTtaHHs. lMo-
pan 3anuwun Byksu, WO iM BignosigawTb, Ta |
npoynTam npisBULLE YKPaIHCLKOI MUCbMEH-
HULI, Nepeknaga4vykn Ta rpoMagcbKol AistvKu.
[isHanca 3 iHTepHeTy npo 11 XUTTEBUMM Ta
TBOPYUN LWINAX.

(5) 150 107 (A) 207 001
(3) 97 113 () 159 317
(1) 205 139 (A) 105 189

7 4. OpHa 3i CTOpiH NPAMOKYTHMKa JopiBHIOE 12 cMm, a noro ne-
——Z pumeTp — 40 cm. 3HangmM CTOPOHY NPSAMOKYTHUKA, sika He O0-
PIBHIOE 3aaHin.

S 5. 9039 O 9093 35305 O 35 207
© 113 113 O 111 131 12777 O 12 778
703 020 O 703 002 15 888 O 51 005
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6. 3anuwmn yncna B nopsgKy cnagaHHs
Ta NpoYnTan Ha3By PiyKM, LLO MPOTIKae ..
TEPUTOPIEID HALLOI KpaiHW.

(1) 192 300 (1) 283 145
(H) 99 817 (C) 207 511
(T) 302 157 (M) 192 307

7. Bigctanb Big Kuesa go 3anopixkka CTaHOBUTb OGMM3bKO
600 kM. PoguHa Bupilunna noixatu Ha aBTo. CepeaHa BuTpaTa
6eH3nHy Ha 100 km cTaHoBUTL 9 n. CKinbku NiTpiB 6€H3NHY
Tpeba BUTPaATUTU Ha L0 NOOOPOXK?

~

Ycboro nitpiB — ?

KuiB 100 kM -6 n

600 km

8. Onecs, IHHa, Inna ta [NaBno BrnawwTyBanu TypHip 3 HacTiNb-
HOrO TEHICY TaK, L0 KOXHUI 3 ApY3iB 3irpas i3 KOXKHUM. CKiflbKu
TEeHICHUX MaTuiB Byno 3irpaHo?

3apayi Ha 3Haxo4)XeHHS HeBigomMoro

@ 3a ABOMa pPi3HULAMU

3apava. Kynvnu 5 30WwmTiB y KNITUHKY | 2 30LWUUTY B JTIHINKY
3a 0HaAKOBOIO LiHOW. 3a 30WNTU Y KNITUHKY 3annaTuim Ha
54 rpH BinbLue, HiX Y NiHiMKY. fAKa LiHa ogHoro 3owmuTta?

54 rpH
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3anuwemo U 3agady y Burnagi radbnuui.

3owunTtHn Llina ogHoro KinbkicTb BapTicTtb
3owunTa 3owunTiB 30WunTiB
Yy KIMiTUHKY ?< 5 ?
— oAHaKkoBa >Ha 54 rpH
y NiHINKY 2« 2 2<&

Po3p’aA3aHHA. 3 yMOBM HaM BigomMa ofHa pisHUUA — Bap-
TOCTi 30WMTIB Y KNITUHKY Ta niHinky, ue 54 rpH. OgHak
MOXHa [i3HaTUCS W LWe OAHY Pi3HULIK0 — KifNTbKOCTi 30LUNTIB,
a caMe: Ha CKifnbku BinbLue Kynunn 30WKUTIB Y KITITUHKY, HiXK
y NiHInKy:

5-2=3(3).

3a UMMM gBomMa PI3HMUSMU MOXHA 3HAUTU UiHY OOHOro
sowmTa:

54 : 3 =18 (rpH).

BignoBigb: 18 rpH.

1. 28 : 2 39:3 40:4 42 : 2
55:5 70:7 72 :6 45: 3

2. Ha ogHin mawuHi npuee3nu 3 ogHakoBUX MILLKM 3 KapTon-
neto, a Ha apyrin — 7 Takmx Miwwkis. Maca miLlkiB i3 kapTonneto
Ha gpyrin mawwuHi Ha 160 kr 6inbLua, HiXX Ha nepLin. Aka maca
OAHOro MillKa 3 KapTonnew?

3. 3 ogHoro cysot nowmnnmn 9 oaHakoOBUX CYKOHb, a 3 iHLIOro —
7 TaKnUX CYKOHb, NPMYOMY B NepLUOMY CyBOI TKaHWHK Byno Ha
6 M BinbLe, HiX y gpyromy. CKinbkn MeTpiB TKaHUHK Oyno B
nepLIOMy CyBOI | CKINlbKN — Y Opyromy?
4. Po3B’sKn piBHSAHHS.

1) (x—215) + 310 = 630 2) 570 — (x + 20) = 360

3) x-2+7=19 4) x:3-10=15
5. MancTtep BuknaB 2 paan 3efieHol NANTKU | 5 Takux ca-
MUX padiB GNakMTHOI NNUTKU. YCbOro BiH BUMKOPUCTaB Ha
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36 6nakMTHUX NNUTOK Binblue, HiX 3eneHux. CKinbkyu NNMTOK
B ogHoMy psai? CKinbkn mMancTep BUKMaB 3eneHux MauToK
i CKiNbKM — BGNakKNTHUX?

Mnutok Papis MNnutok y pagi
2 7«

Ha 36 nn. O[HaKoBO
5 ?<

6. KimHaTa mae doopMy NpAMOKYTHUKA 3i CTOPOHaAMU 3 M i 4 M.

CKinbku rpmBeHb Tpeba 3annaTtuTty 3a NNIHTYC Yy LUK KiMHaTYy,
AKWo uiHa 1 m nniHTyca — 10 rpH?

BapTicTb

3™ 1 M nniHTyca — 10 rpH nniHTyca — 2

4 m

37. Y cepeavHi kyta AOB lanuHka nposena npomeHi ON i
OK. 3anuwu BCi KyTH, SKi yTBOPUSIUCS.

A
N

o
@ Kpyr i kono

LLlo® HakpecnnTn Koo, MoXxHa 06BECTM MO KOHTYPY AESKUN
npeamMeT Kpyrnoi dopmu (KpULLKY, MOHETY, 06igoK Tapinku
TOLLO).
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Kpecnntu Kono 3py4yHo 3a goro-
MOIOK LMPKYyNs. YCTaHOBUMO PO3-
rH umpkynsa 4 cwm. lNoctaBumo Bi-
CTPS LMPKYNA HEpPYyXOMO Ha nanip
Ta 3p06MMO HMM MNOBHUK O6epT.
Toai rpudens UMpKyns onuwe 3a-
MKHEHY KpUBY — KOJ10.

Touky O, y SKih HEpyxoMO nepe-
OyBano BiCTpSA UMPKyns, Hasusa-
I0OTb LEeHTPOM Kona. YCi TOouKu,
LLIO NnexaTb Ha Koni, po3TalloBaHi
Ha OLHAaKOBIM BiACTaHI Big LEeHTpa
kona.

Kono —

Kpyr —

Bigpi3ok, wo 3’egHye LEeHTPp Kofla 3 AesiKOK TOYKOK Kona,
Ha3uBaloTb pagiycom kona. Ha maniwoHky OA — pagiyc

Kona.

Yci papiycu kona piBHi Mix cobolo.
Papiyc kona 3apgatoTb po3rMHOM uUumpkynsd. Bigpisok, Lwo
3eHye OBi TOYKM KOMa i NpoxoauTb Yepes Noro LIeHTp, Ha-
3uBaTb Aiametpom korna. Ha mantoHky CB — giameTp

Kona.

Yci piameTpu Kona piBHi Mix cobolo.
HiameTp kona yaBivi GinbLKK 3a noro pagiyc.

1. 3Hanau giameTp Kona, SAKWOo Noro paaiyc AOPIiBHIOE:

1) 2 cwm; 2) 15 cwm; 3) 3 om; 4) 1 m.
2. 3Hanawn pagiyc Kona, KO Noro giameTp AOPIBHIOE:
1) 8 cm; 2) 20 cwm; 3) 4 am; 4) 2 m.
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3. Mo3Hay Toukm O Ta A B 30LUNTI, SIK MOKaA3aHO Ha MartoHKy.
1) MNobyayn kono i3 UEeHTPOM Yy
Touui O i pagiycom OA.
2) Buwmipsan posxunny pagiyca OA.
3) MNposeaun giametp MN kona Ta
BUMIPSIA MO0 JOBXUHY.

4) Yn nigTBepamBCs BUCHOBOK, LLIO
AiameTp yagidi 6inbwnn 3a pagiyc?

Qe
>

4. MNobyaywn kono:
1) pagaiyc sikoro gopiBHIOE 3 CM;
2) piameTp skoro gopisHoe 1 am.

5. [1o KoxHoI HepiBHOCTI Aobepn No ABa PO3B'sA3KU.
1) x + 17 < 25; 2) x—4>11, 3) y-7<50.

6. SHanau:
1) AiameTp Kona, SKWOo Noro paaiyc AopiBHIOE 15 cwm;
2) pagiyc kona, sKLLO NOoro giaMmeTp OOPIBHIOE 42 CM.

7. Mobyayn Kono, y sKoro:
1) pagiyc oopiBHIOE 4 cM; 2) giaMeTp AOPIBHIOE 6 CM.

8. Mapta mae 5 kyntop no 20 rpH, a OneHa — 3 Kynopu no
50 rpH. Mogpyrn cknanu cBOI rpoLwi Ta Kynumnn m'a4, oTpu-
MaBsLK 13 rpH peTn. CKiNbKN KOWTYye M'a47?

B -5k PewTa —13 rpH
- \ 3
L

9. Po3B’spkn matemaTuiHui pebyc. Ix yneplue npnay- AB
MaB BiJOMWIN MaNCTEpP ronoBOSIOMOK, aHrnieub leHpi B
[btopeHi. [isHaiica B iHTepHeTi Ginblle Npo icTopito ———
BUHUKHEHHS FTONTOBOSTOMOK. AB
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S ¥ NMucbMoBe gopaBaHHA Ta BigHIMaHHA
%i 6araToundpoBUX Ynces Ha OCHOBI HymMepauii

1. BukoHawn faii.
1) 200 000 + 5000 + 70 + 1; 2) 70 000 + 20 000;

3) 30 000 + 300 + 5; 4) 800 000 + 100 000;
5) 70 000 — 20 000; 6) 500 000 — 200 000.
2. Po3B’skn piBHSAHHSA.
1) x—26 000 = 62 000; 2) x+ 370 000 =470 000;

3) 320 000 — x = 260 000; 4) 25000 + x = 63 000.

D3. O6uuncnu Ta npounTan npissuLLe BuaaT-
HOro Xxipypra, y4YeHoro, negarora, nodec-
Horo rpomagsiHnHa Knesa.

B 370 000 — 190 000 + 520 000
A 52 000 —-13 000

€ 720 000 - 390 000

P 67 000 + 15 000

K270 000 + 380 000

650 00039 000/82 000| 39 000 [700 000/39 000330 000/700 000
2 2 | 2] 2| 2 | 2] 2 | 2

7 4. MNeplworo gHA BenocuneamcTka ixana 2 rog 3i WBUAKICTHO
15 km/rog, a gpyroro — 3 rog 3i weunakictio 12 km/roa. Akoro
AHS BOHa npoixana 6inbLuy BigCTaHb i Ha CKiflbKK KiTOMeTpiB?

5. BukoHaw gii.

1) 50 000 + 200 + 10 + 7; 2) 400 000 + 500 000;
3) 300 000 + 7000 + 20; 4) 30 000 + 50 000;
5) 90 000 — 80 000; 6) 400 000 — 200 000.

320 000 — 270 000 O 12 000 + 38 000
470 000 — 350 000 O 100 000 + 30 000
10 000 + 7000 + 40 + 3 O 33 000 — 15 000

6. 30 000 + 45 000 O 92 000 — 13 000
e
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7. Tpu Kkyp’epyv MalTb OOMpaBUTU agpecatam 6 nakyHkiB,

Bara akmx 1 kr, 3 kr, 4 kr, 7 kr, 8 kr i 10 kr. Ak im po3noginutu
NakyHKK, Wob y KOXXHOro maca BaHTaxy byna ogHakoBa?

o 8. Y 3 manux i 2 Benukux kopobkax 42 KONbOPOBMX ONiBLi,
a B 6 Mmanux i 2 Bennknx kopobkax — 60 KONbOPOBUX ONiB-
uiB. CKinbKn onisLiB OKPEMO B OAHIN Manin Ta B O4HIN BENUKIN
Kopobui?

|

AAAAAAAAA
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

g ETTYRIYITL g g e RITTYRYTITE
D oofge 0 gy g gy 1100110
42 on. 60\on.
=i _- =8 _-
—4 ==

, MHoXxeHHs Ta gineHHa Ha 10, 100, 1000,
%7 10 000 i 100 000

AK TM BXe 3Haew, Wwobdb noMHOXUTK Ymucno Ha 10, cnig go
HbOro npasopyy npunmucatu O:

4 - 10 = 40; 17 - 10 =170 i T. iH.
BukopucToBytoum nepectaBHy Ta po3nofifnibHy BNaCTUBOCTI
MHOXEHHS, MOXXHa 3anuMcaTi:
4-100=(4-10)-10=40-10 =400;

4 -1000=(4-100) - 10 =400 - 10 = 4000 i T. iH.
OT1xe, Maemo npasusio.

LLlo6 nomHoxutn yucno Ha 10, 100, 1000, 10 000 a6o
100 000, Tpeba fO HLOro NpaBopydY NpunucaTtu BigNO-
BiAHO OAMH, ABa, TPU, HOTUPU abO0 N’ATb HYnIB.
Hanpuknag: 12 - 100 = 1200; 37 - 10 000 = 370 000.
Ockinbkun 12 - 100 = 1200, To 1200 : 100 = 12;

Ockinbku 37 - 10 000 = 370 000, To 370 000 : 10 000 = 37.
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3Biacu maemo npasuno.

LLlo6 noAinuTh 4ncno, ke 3akiH4y€eTbCA Hynsamu, Ha 10,
100, 1000, 10 000 a60 100 000, Tpeba BiAKUHYTU B 3anuUCi
yucna npaBopy4 BiANOBIAHO OAWH, ABa, TPU, YOTUPMU
abo nN’ATb HyniB.

Hanpwuknaa: 13 000 : 1000 = 13; 300 000 : 10 000 = 30.

@ 1. 190 :10 50 - 100 3200 : 100 17 - 1000
2. 36inbLu:
1) 3118 y 10 pasis; 2) 105y 1000 paais;
3) 37 y 100 pasis; 4) 3y 10 000 pasis.
3. S3meHw:
1) 320 000 y 10 paais; 2) 320 000 y 1000 paais;
3) 320 000 y 100 pasis; 4) 320 000 y 10 000 pasis.
4. 5209 - 10 19 - 10 000 7 - 100 000
417 - 100 317 000 : 10 317 000 : 100

5. XpUCTUHKa Kynuma a 30LWWnTIB Y KIITUHKY 3a LiHOK 21 rpH
i b 3ownTiB y NiHINKY 3a uiHoto 18 rpH. Cknagu Bupas ans
ob4yncneHHsa 3aranbHOi CymMu rpoLwlen, Aki 3annatuna Xpuc-
TMHKa. O64ncnm 3HadveHHs Bupasy, akwo a = 3; b = 2.

746.5-10000 900 000 : 100 000 17 - 100

3195 - 10 380 000 : 1000 31700 : 10
7 7. Po3B'XWN PIBHAHHS.

x -1000 = 3000 x :100 =300 50 000 : x=1000
" 8. Onecb Ta Onsa XMBYTb B OOHOMY OEB'ATUNOBEPXOBOMY OY-

OVIHKY, ¥ 9KkoMy 4 nig’i3gn i Ha KOXXHOMY noBepci no 4 kBap-
TMpn. Onecb xunsBe y 48 kBaptupi, a Ona —y 103. Y gkomy
nig’i3gi Ta Ha SKOMY NOBEPCI XXNBE KOXHUMN 3 Opy3iB?

39. 3 KypKu 3a 3 OHi 3Hecnun 3 anus. .
Ckinbkn sieub 3HeCyTb 9 KypoOK 3a 5:

9 AHiB? ij\j
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, /\( MucbMoBe MHOXEHHSA Ta AiNeHHA
\ 6araToundpoBux Yncesn Ha ogHouudpoBe YNCIO
Ha OCHOBI HyMepauii

Po3rnsHb MHOXeHHS Ta AineHHs 6aratoundpoBux Yucen
Ha oaHouMdpoBe YnCIIO.

3000 -2 =6000 8000 : 4 = 2000

3 TUC. - 2 =6 TnC. 8 Tnc. : 4 = 2 Tuc.

17 000 - 3 =51 000 420 000 : 2 =210 000
17 Tnc. - 3 = 51 Tnc. 420 Tnc. : 2 = 210 TKC.

Un 3po3ymini Tobi Ui 06umncneHHs?

y 1. Obuncnun.
400 - 2 800:8 3000 -3
4000 : 2 20000 -3 10 000 : 5
2. Bukonan pii.
2000 - 4 20000 -4 200000 - 4
4000 : 2 40000: 2 400 000: 2

© 3. 3000 - 4 O 2000 + 9000 20 000 :2 (O 3000 -3
600 000:2(100000-3 90000-200000)80000:2

4. Po3B'aXN piBHAHHS.
x:7=20000 90000:x=3 4 - x =800 000

5. Mobyayn 3a JONOMOro KocuHUA npamuin Kyt AOB. Mpo-
Bean npomiHb OM Tak, wob kyT MOA ByB roctpun, a KyT
MOB — Tynun.

6. BukoHawn fil.

30000 -4 9000: 2 200000 -3 400 000: 2
5000 - 2 10 000 : 2 70000 -5 40 000:4

7. [1Ba ogHakoBMX KOCTHOMW KowTykTb pazom 8000 rpH, a
KypTka — 5000 rpH. Wo gopox4ye — KOCTIOM 4n KypTka? Ha
CKiJTbKM rpUBEHBL?

N

=y

Lo
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— 8000 rpH ﬁ

/N A
— 5000 rpH N

Ha ckinbkn ? ...

18. Wowmicausa tato cnnadvye 3000 rpH 3a KOMyHarbHi Nocnyru,

a mama — Ha 2000 rpH MeHLIe 3a napkiHr. ButpaTtu cectpu Ha
. 1
IHTEPHET cKragarwTb 5 BUTpaT Mamn. Ha npoayktn pogunHa

Butpadae 4000 rpH, Ha TpaHCMNoOpPT — NOSIOBUHY BUTPAT Ha Npo-
AyKTW. Nopaxyn nepLiovyeprosi BUTpaTU POAUHMN LLOMICALS.

KomyHanbHi NEPLUOYEPIOBI MpoayKkTh —
ﬁ nocnyru — BUTPATU 4000 rpH , . 5
~~ 3000 rpH POAWUHU Y.

MapkiHr — Ha IHTEpHET — TpaHcnopT —
2000 rpH meHwe Big ! BUTPaT Mamu nonioBMHa BUTpaT

BUTpPAT TaTa 5 Ha I'IpOJJ,yKTVI i |
C—

39. Y wyxnagi nexmnTts 8 nap YOpHMX LUKapneTok Ta 4 napu
CUHIX. AKY HaMMeHLUY KifbKICTb LWKapneTok Tpeba HaBMaHHSA
B34TW i3 Wyxnagu, wob cepen HUx Oyna xova 6 ogHa napa
LUKapneToK 04HaKOBOro Kosbopy?

3apadi Ha 3HaxXo4XKeHHSA yeTBepToro

@ nponopuinHoro

Po3rnaHb 3agayy Ha 3HaxXo4)KeHHA 4eTBepTOoro nponop-
LinHOrO.

3apava. Y aBox ogHakoBux kopobkax 16 oniBuiB. CKinbku
oniBuiB y 6 Taknx Kopobkax?
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KopoTknin 3anuc 3agadi y Burnagi tTabnuui MoxHa nogatu
Tak:

KinbkicTb oniBuiB KinbkicTb 3aranbHa
y Kopobui KOpPOOOK KinbKicTb oniBuiB
2 16
OpHakoBa
6 ?

ABO CKOpPOYEHO TaK:

2 xop. — 16 on.

6 kop. — ? on.
OpawuH 3i cnocobiB po3B’si3aHHsA 3agadi T 3HaewWw — Ue Cno-
Ccib 3BeieHHs 0o oanHuui. Mpuragan posB’a3aHHSA:
1) 16 : 2 = 8 (on.) — B 04HIN KOpoOLi;
2) 6 -8 =48 (on.) — y 6 kopobKax.
BignoBiab: 48 oniBuiB.
Lito 3agady moxHa po3s’'si3atn Bupasom: 16 : 2 - 6 = 48 (on.).
MogaHa 3agaya po3B'A3yeTbCA N iHLIMM Cnocobom.
HizHaemocs, y ckinbku pasiB 4ncno 6 binblie 3a 4yncno 2.
Maemo: 6 : 2 = 3 (p.). TO6TO KinbKiCTb KOPOBOK 3 ONiBLUAMMU
3binbwmnaces y 3 pasn. Tomy B 3 pasu Mmae 36inbumMTncs n
KinbKIiCTb oniBUiB.
OTxe, y 6 kopobkax oniBuis 6yge: 16 - 3 = 48 (on.).
OdopmMnTH Le po3B’A3aHHA MOXHA Tak:
1) 6:2 =3 (p.)— Yy CTiNbKM pasis ctano dinbLue KOPoOOoK.
2) 16 - 3 =48 (on.) — y 6 kopobkax.
BianoBiab: 48 onisuiB.
Y 4 knaci € 3agadi, siKi MOXXHa po3B'A3aTu Nulie nepLunm

cnocobom, nuiwe Apyrum cnocobom, i nepwmm, i gpyrum
cnocobamm.

1. 3a 3 TicTeuyka 3annatunn 36 rpH. CKifbkn KowTyBaTU-
MYTb 5 Takux TicTe4OoK? CKifibKM TICTEYOK MOXHa KYNUTU Ha
48 rpH?
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2. Poss’sxun 3agady gsoma cnocobamu.

Miwoxig 3a 2 rog nponwoB 8 kM. Ckinbku KinomeTpiB BiH
nponae 3a 6 rog 3a Takol caMoi LWBUAKOCTI?

4 4

/o R

[, [,
“Y L. Ba2rop-8km T o  3a6ron-7?

13. Y 2 ogHakoBux 6aHkax 7 kr meny. CKinbKku Kinorpamis meay
y 12 Takmux 6aHkax?

4.39-7 120:3 45-8 64 :4 57 -0 75:5
360:4 27-6 72:6 83:5 84:84 92-3

5. 5 6aHok ymiwyTe 15 n Bogn. CkKinbkn BOAWN BMILLYIOTb
7 Taknx 6aHOK? Ckinbkn 6aHoK yMiwytoTb 27 n Boan?
6. PosB’s>kn 3agady gsoma cnocobamu.

Y 3 ogHakoBux dwmkax 36 kr 6aHaHiB. Ckinbku Kinorpamis
BGaHaHiB y 6 Takux Awmkax?

: 3w, — 36 Kkr :
/ [ 64w —7? / / /

36 Kr ?

7. B ogHiel poanHn BoOMa NoLKOOXEHO BOAONPOBIAHUN KpaH.
3a 1 ¢ 3 HbOro Kanae 2 kpanni Boau, a 3a 12 xB Habirae noBHa
cknsHka. CKinbky Boan BTpadaeTbcd 3a Aody? Lo tpeba 3po-
ouTN, WOoO6 YHUKHYTU UnX BTpaT?

£ £
0 O o 3a goby
O satlc \&\J 3a 12 xB ?

Mipkaska. MictkicTb 5 cknaHOK BoaAu ctaHOBUTL 1 n.
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8. MNepeknagu y irypi Ha MarstoHKy 5 CipHUKIB Tak, LWob oTpu-
MaTun 3 KBagpaTu.

1
[

%7 MNMepeBip cBOI A4OCArHEHHSA

1. 3anuwn yncno, ke cknagaeTbes 3.

1) 7 Tnc. 2 coT. 3 gec. i 8 oa.;

2) 5 cot. Tnc.,, 4 og. tnc. 3 cot. i 2 oa.;
3) 2 gec. Tnc., 8 cot. i 5 pgec.;

4) 4 coT. Tuc. 2 gec. Tuc., 2 gec. i 4 oa.

2. 3anum Yynucna cym po3psiaHUX AoAaHKiB.
1) 27 513; 2) 52 030; 3) 105 000; 4) 700 007.

3. O6uncnu.
1) 25 000 + 44 000; 2) 300000+2000+ 13+ 1;
3) 429 000 — 115 000; 4) 37 000 — 19 000.
4. Po3B'axun piBHAHHA. [locTaB po3B'A3KM B MOPSAKY 3pOcC-
TaHHS.
x—12 000 =39 000 12 000 + x = 57 000
10 - x =380 000

5. 8 ogHaKoBUX TICTEYOK KOWTYOTb Ha 45 rpH Ginble, Hix
5 Takmx cammx TicTeyokK. CKinbKn KOWTYE OfHE TICTEYKO?

A
0N ) }@

-7 ?

8 — ?, Ha 45 rpH BinbLue

5
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Ta niaroTym gonosigb (Mpe3eHTauito) Ha BUOIp.

OAUHULI BUMIPIOBAHHA BEAUYHUH. AOAABAHHA
TA BIAHIMAHHA BATATOLU®POBUX YUCEN

Haes4yanbHuUlU npoekm
[V «Tpaduuiiini cucmemu mip»
[i3Hanca 3 iHTepHeTYy Npo Pi3Hi cucTemu Mmip

. YKpaiHCbKa (pycbKa) cuctema mip.

1

3’'aBunacsa y 10 cT. BukopucroByBanacs Ha Te-
peHax JliBobepexHoi Ykpaium Ao kiHusa 17 cT.,
a y NpaBobepexHin YkpaiHi — oo kiHus 18 cT.
2. AHrnincbka cucrtema Mip. NikoTb
3’'aBunaca y 15 c1. BukopuctoByeTbcs 1 gore-

nep y Benukin bputanii, CLUA Ta geskmx iHWnx s =
KpalHax.

. . — =
3. OauHuui BumiproBaHHA Ctapo- A
AaBHboI peudii Ta Pumy. -
BuHuknn B yacu po3ksiTy [JaBHbO-
Vhuis rpeubkol aepxasu 6nm3bko 4 CT. Ao Bapens

HOBOI AO6W.

OAavHULiI BUMipOBaHHA AO0BXWUHMN.
@ CniBBigHOLWEHHA MiXK HUMU

Tn BXe 3Haew Taki OAWHMLI BUMIPIOBAHHS [OOBXWUHMU:
caHmumémp, deuumémp, memp, Kiiomémp. LLlod To4HO
BUMIpIOBATU HEBENWUKI NpeaMeTn, BUKOPUCTOBYKOTb OOWU-
HULIO BUMIPIOBAHHA OOBXWUHWU — MizTiMEémp. 1 cMm

B 1 cM — gecaTtb MinimeTpiB..
CnoBo miniMemp CkopoudytoTb Tak: MM (0€3 Kpanku). 4

Hanpuknag: 7 mm, 2 cm 3 MM.
Ha mantoHKy 300paXXeHO CMYXXKY 3aBOOBXKN 1 CM, Ky No-
AiNIeHo Ha MiniMeTpu.

1cm =10 mm
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BumiptoBaTn B MiniMeTpax MOXHa 3a AOMNOMOIOK NiHINKK
i3 cCaHTUMeTpamu Ta MifliMeTpamu, LTAHFeHUNPKYIS TOLLO.

: 1 ( ]_.i

i

‘ <© 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10°
A AT Nttt ettt bl ©

0 1 2 3 4 5 6 7 F

[oBXWHa CipHMKa Ha MarstoHKy 3niBa LOPIBHIOE 4 CM 5 MM,
abo 45 mm.

OCHOBHOI OOMHULIEID AOBXUHM € Memp. |HLWWi OANHWLi A0B-
XXWHW NOB'A3aHi 3 METPOM TaK:

1mM=10 am =100 cm = 1000 mm 1 km =1000 m
ToMy fierko noOACHUTU Ta npedikc
npedikcn 3MEHLLEHHS: 36inbLlUEHHS:

déuyu —y 10 pasiB MeHLe Big MeTpa; kino —y 1000 pasis
caHmu -y 100 pasiB MeHLLe Big MeTpa; GinbLue 3a meTp.

mirni—y 1000 pasis meHLe Big meTpa.

1. Ckinbku minimeTpiBy 2 cm?y 7 cm? y 5 cm 3 Mm?

2. Ckinbkn minimetpie B 1 oam? y 3 am? y 3 m?

3. 3a gonomMoroto fiHiNKK gisHanca JOBXUHY
3epHATKa KaBW, CipHMKa, BUCOTY POCIINHM Ha
MarsitoHKYy.

4. Mobyayn Bigpisok AB 3aBOoBXKu 18 Mm
Ta Bigpi3ok CD, ooBXMHa AKOro Ha 21 Mm
OinbLa.

15. CKinbku minimeTpis B % cM? }1 AM? T w2

5
6. BukoHan ail nMcbMOBO.

,328  ,339 287 937 874 549
51 252 354 825 615 198

7. 3a QONOMOroK MiHINKKM 3 MiniMeTpaMmn BUMIPSA OOBXUHY
AesKknx TpbOX NpeaMeTiB 3 TBOrO OTOYEHHS (OniBus, neHany,
r'YMKW TOLLO).
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SB. Mobyayn Bigpizok MN 3aBooBxkn 47 MM Ta Bigpi3ok KL,
JOBXWHa sikoro Ha 17 MM MeHLa. 4000 rpH

19. Hoytoyk kowTtye 4000 rpH. UiHa
MULLUKA 3  KUIIUMKOM  CTaHOBUTb

1 . .
10 UiHM HOYTOYyKY. CKiflbKU rpuUBEHb

i\ ,
Tpeba 3annatmtM 3a HOYTOyK Ta k%\i

MULIKY 3 KWJTTMMKOM pa30M?

3 10. JosxuHa Bigpiska AB popisHioe 10 cm. AKLN i NBCM —
KBagpaTu. 3Hanau AOBXWHY CUHBLOI flaMaHol.

K L
A N B
) 10 c™m
M C

OanHuui BUMiproBaHHA macu. CniBBiAHOLWEHHS MixX

@ HUMMK

Tn BXe 3Haew Taki oguHULI BUMIPIOBAHHSA MacWu, SIK Kis1o-
2pam Ta UéHmHep.
Macy npegmertis, nerwmnx 3a 1 kr, BAMIpIOOTb Y 2pamax.
B 1 kr — TucAva rpamis.
CnoBo epam CKOpo4ylTb Tak: 2 (6e3 Kpankm).
Hanpuknapg: 13 r; 17 ;495 .
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Kpim ueHTHepa, € Wwe oaHa, binblua 3a Kinorpam, ognHuusa
BUMIipIOBaAHHA Macu — MoOHHa. 11

B 1 T — TucAva Kinorpamis. 1 |<Lrj
CnoBO mMOHHa CKOpOoYylTb Tak: m (6e3
Kparkm). 14
Hanpuknapg: 51; 17 1; 2 1 175 k.
OCHOBHOIO  OAMHULEID BUMIPHOBAHHS

Macu € Kisio2pam. 171
I[HWi oanHMUi Macu noB'A3aHi 3 Kinorpa-
MOM TaKk:
1kr=1000r 1u=100 kr 11=1000 kr

1. Ckinbku rpamiB y 3 kr? y 10 kr?
2. CKinbku kinorpamisy 54?2y 51?2y 7u?y9T1?

3. 3a mantoHKOM pO3Kaku, AKi TMPbKK Ta CKiNlbku Tpeba B3ATH,
o0 3BaxunTtn npeamet maco 6 r;45r; 150 r; 280 r; 500 r.

/ALY VAR 5@@@@@

2T 5r 10r 20r 50r 100 r

4. Onecb kynuB 600 r koBbacu, a cupy — Ha 320 r meHLue.
3Hangn macy BCiel NOKYMKW.

S AT Ha 320 T

‘ MeHLUe

600 r

5. Maca wmiwka 3 kapTonnekw CTaHOBUTb
50 kr. 3Hanan macy 8 Takux MiLLKIB Y LIEHTHe-
pax. 3Hanau macy ogHOro Miwka kapTtonsi
y rpamax. Aka maca 10 Takux MiLKiB Kap-
Tonni B TOHHaxX?

1 miw. —50«kr, 21
8 miw. —?
10 Miw. — 2?7
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) ) ) 1 1
1 6. CKinbku kinorpamiBy — u? — u? — 1°?
3 P y 2 U 5 LL 10

7. Obyucnn.
1) 39-8-27-5 2) (542 -488):3
3) 9-(12 + 37) - 327 4) (11 +7):(101-99)

&

8. Cnuwmn, 3anoBHIOKYM NPOMYCKMW.
7Tkr=_r 1B3kr=_r Qu= Kr 4T1= K

Hl L

9. Wokonaaka saxutb 100 r, a nakeT ne4ynBa — Ha 320 r Bax-

yumn. 3Hangm 3araJibHy Macy WOKoJ1agKu n nakeTy neyvuysea.

,,,,,

1(00 ES
100 r K

Ha320r
BaXX4ynmn

?

110. ITaTnToHHa BaHTaxiBKa MOXe NepeBe3TU BeCb ypokau
3epHa 3a 4 peuncun. 3a CKiNbKuU pPeENCiB Le 3epHO 3MOXe nepe-

BE3TW JBOTOHHA BaHTaXiBKa?

5 11. Y yncnax ctepnu Kinbka umdp, 3amiHMBLUM 1X 3ipodKamMu.
MopiBHANM Ui Yncna.

O 1) 32*** | 34***, 2) **1* | 9**;
3) 5°7** 1598 4) 91*** i *07**.

%7 OanHuLA BUMIipOBaHHA MICTKOCTI

Mpuragan OOMHULIO BUMIPHOBAHHSA —

MICTKOCTI. Lle aimp. Y cTapwmx kna- (. ! ) &

cax T O3HANOMULLICA U 3 IHWMMK oamn- ' ¢ ! n
4 — LS

HULUAMUA BI/IMIpI-OBaHHFI MICTKOCTI.
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1. Y gBox Bakax ©6yno no 50 n Bogu. [1ns nonunsy ropogy BU-
kopuctanu 63 n. Ckinbku NiTpiB BOAW 3anuwimnocd B bakax?

Bukopuc-
Tann —63 n

Byno—-26.no 50 n 3anuwwunocsa — ?

2. Poanna 3arotoBuna Ha 3umy s165y4Hum cik: 7 6aHok no 3 n
Ta 5 6aHOK no 2 n. CKinbKn BCbOro MiTPIB COKY Ha 3MMYy 3aro-
ToBMNa poanHa?

E[':jz 3. 50 n BuwHeBOro kKomnoty Tpeba po3nntn

y TPUNITPOBI Ta ABONITPoBi 6aHKM Tak, Wob
KinbkicTb 6aHOK ©Oyna HammeHwor. Ak ue
3pobutn?

@4. JlbBiB'aHKa Codoia lNMNeTpuwKnH BUHA-
MLIa NpUCTOCYBaHHS, Ke NepeTBOpPHOE
D uMdpoBy iHpopmMauito Ha WpudpT ons

He3pAYUMX | NOSErwmnTb IM CNINKyBaHHA . -
3i CBITOM. P0O3B'XXWN PiBHAHHA. 3Hanau S e
PI3HMLIO X — y Ta Ai3HaNCSA, CKINbKN po- & :
KiB ©yrio Codoil Ha MOMEHT BUHaxoAy.

x—352 =139 y+ 139 =614

5. Y 6ouyui 6yno 30 n Bogu. Tyam gonunu 3 Bigpa no 8 n.
Ckinbkn Boau ctano B 6oyui?

Byrno —
30 n

Jonunu

E 6. [lo ceaTa npuabann 6 nakeTiB A01y4YHOro CoKy no 3 n i
4 nakeTn amMBOBOro Coky no 2 n. Ha ckinbkn 6inbwe nitpis
SA0Ny4YHOro Coky npmuabdanu, HiXk anBoBOro?

72



7. ryMOBi adBTOMOKPULLIKN 3HOLWYHKTbCA, yHaCJ'Ii,EI,OK 4Ooro wo-

POKY KOXHe nerkose aBTO PO3Cito€ B MOBITPSA 4O MiB Kinorpama
rymooro nuny. CKifnbKn KiniorpamiB ryMmoOBOro numy MOXyTb
pPO3CisaTK 3a piKk yci nerkosi aBTo mictevka Ha 30 000 meLukaH-
LiB, SKLLO NErKOBUK € B KOXXHOIO LLOCTOrO MeLLKaHus?

38. Onecs aBivi nocninb NigkuHyna rpanbHUn Kyouk. T
3anuLuu BCi MOXNKMBI NOCMIAOBHOCTI, SIKi BOHa Morna — °, °,
oTpumaTun. CKinbkn umx nocnigoBHocten? Y ckinb-  °* .2
KOX BMNagKkax cyma O4OoK Ha Kybukax AopiBHIOE 77

Oinbwa 3a 10?

N e

/\( OavHuui BUMiproBaHHA Yacy. CniBBiAHOWEHHSA MiX
. HUMM

Tw BXe 3HaeLl Taki oAVHULI BUMIPIOBAHHS Yacy: XeusIuHa,
200uUHa, 0064, muxdeHb, Micsaub, pik, cmoJsimms.
Mpuragamn:

1roan =60 xB 1 nob6a = 24 ropg

1 Tmx. =7 pid 1 ct.=100 p.
MpoMiXKM Yacy, MeHLLi 3a XBUIUHY, BUMIPIOIOTb Y ceKkyHOax.
CnoBo cekyHOa CKOpOo4YyoTb Tak: ¢ (be3 Kparnkm).

1xB8=60c

CeKkyHON MOXHa nobaunTn Ha AesKUX eNEeKTPOHHNX Ta Me-
XaHIYHUX rOgNHHMKaX. Y MexaHiYHMX roANHHUKaX CEKYHOHY
CTPiNKy 3a3Bun4yan pobnsaTb TOHLWOK 3a XBUMUHHY.

ObuaBa roaMHHMKM Ha MaritoHKax — eNeKTPOHHUIA Ta Me-
XaHi4HMn — nokasytoTb 14 rog 10 xB 35 c.
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1. BusHad y rognHax, XxBunuHax i CekyHgax vac, SKnn nokasye
KOXXHUN TOAVUHHUK.

2. Bupasun B cekyHaax.
3 XB = C 2xB10c= C 10 xB = C
7x840c = C

3. KOpko posB’'sizaB piBHAHHA 3a 3 xB 40 ¢, a FOnga — Ha 50 ¢
weunaLle. 3a CKifibku Yacy poss’sadana piBHsHHA KOns?

3xB40c
HOpko | |

? 50
lOns | --22C

4. Metpuk Ta Ona 3a 10 xB 3niNUNKM pasoM 6 BapeHUKIB.
CKinbKkn BapeHuKiB, npaLoym pa3omM Tak camo, ity 3ninnsaTb
3a1roa?3a2ron?

5. [1o KOXHOI 3agadi ckrnaan piBHAHHS Ta PO3B'SXXN NOrO.

1) HanpwukiHui nepLioro cemecTpy y wkoni 6yno 237 y4His,
a Ha novaTKy apyroro cemecTpy ctano 245 y4HiB. CKiflbKM HO-
BUX YYHIB NPUALLIIO 0 LLKOMK Mif Yac 3MMOBUX KaHiKyn?

2) Konn kynunu npoaykTiB Ha 237 TpH, 3anuwmnocs Lwe
245 rpH. Ckinbku rpowwen 6yno cnoyatky?

6. 3anuwn B rognHax, XBUIIMHaxX Ta CekyHaax 4ac, siKui no-
Ka3ye KOXXHWU rOgUHHUK.
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7. Mapko 3a 15 ¢ 3pobuB 4 npucigaHHs. CKinbkn

wy

npucigaHb 3a Takoro Temny BiH 3pobuTb 3a 1 XB?
3a 3 xB?

18. NpoekmHna OdisnbHicmes. [i3Hancs npu-

BGrN3HY KiNbKICTb Y4YHIB, siKi HABYAlOTLCS Y TBOIN )
WwKkoni. Ha ckinbkn gepeB 36inblUMTBCA LUKiSb- \
HUM (CiNbCbKMN abo MICbKNIN) CKBEp, AKLWO KO-

XEH y4eHb TBOEI LWKOMNKN nocaguTtb no 2 gepesa? 15c—4 np.

1xB—-7?
}9 3Hangu 3aKOHOMIpHICTb 3a AKOK 3anucaHo

yucna B pAAi, Ta AOMOBHM iT ABOMa HACTYMHUMUN YMCnamu.
9000; 6000; 8000; 5000; 2000;
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